Депозитные операции (ВТБ)
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В соответствии с поставленной целью в работе рассмотрены вопросы развития депозитных операций в банках второго уровня Республики Казахстан. По результатам проведенного исследования можно сделать следующие важные выводы.
Специфика работы коммерческого банка заключается в том, что важнейшая часть ее ресурсов обычно формируется не за счет собственных, а за счет привлеченных (заемных) средств. Для привлечения денежных средств банки активно проводят депозитные операции. Депозитными операциями коммерческих банков называют операции по привлечению свободных денежных средств во вклады.
Структура депозитов в коммерческом банке подвижна и определяется конъюнктурой денежного рынка. Депозитные операции в коммерческом банке проводятся на основании разработанной и утвержденной депозитной политики банка, которой определяются приоритеты банка при выборе клиентов и инструментов для привлечения ресурсов, и также нормативы и правила, регламентирующие деятельность персонала банка по проведению депозитных операций. 
Процедуры привлечения временно свободных денежных средств предприятий и организаций в разные виды депозитов банков регламентируются документом «Депозитная политика банка». Депозитная политика разрабатывается самостоятельно каждым банком, в соответствии с условиями стратегического плана банка, данными анализа структуры и динамики ресурсной базы, учитывая перспективы развития банка, и также в тесной взаимосвязи с внутренними документами «Кредитная политика банка» и «Инвестиционная политика банка», которыми определяются основные направления, правила и условия размещения привлекаемых средств. Для реализации депозитной политики банки разрабатывают положения по депозитным операциям. 
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