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Проведенное исследование убедило в многоаспектности темы дипломной работы и позволило сделать следующие выводы:
Доходы предприятия – это увеличение экономических ресурсов путем притока или роста активов, либо путем уменьшения обязательств, в результате обычной деятельности предприятия. 
Поскольку принципами учета и признания доходов являются: порядок признания доходов в бухгалтерском учете, порядок определения налогооблагаемой прибыли, то основные проблемные места учетной системе в области доходов предприятия также относятся к правильности, своевременности и полноты признания доходов в учете и соответствия порядку учета дохода в бухгалтерском и налоговом учете. 
В современных условиях хозяйствования действия главного бухгалтера предприятия и являются главным решением проблемы в силу его умений анализировать, способности оперативно реагировать на изменения в нормативно-правовых актах, оценивать и правильно применять законодательную базу на практике с учетом специфики деятельности предприятия.
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