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Целью исследования являлось изучение существующих методик анализа финансовых потоков и налогового планирования в субъектах малого и среднего бизнеса, проведение необходимых расчетов на материалах ТОО «» и формирование рекомендаций по повышению эффективности финансовых и налоговых потоков.
Исследование было по задачам разделено на несколько этапов. На первом этапе было проведено изучение теоретических аспектов финансовых потоков и налогового планирования в субъектах малого и среднего бизнеса, которое показало, что:
- в Республике Казахстан законодательно определено и регулируется деятельность субъектов малого и среднего бизнеса в Республике Казахстан, к которым относятся индивидуальные предприниматели и юридические лица, отвечающие определенным ограничениям к численности и среднегодовой стоимости активов.  Отраслевая структура малого бизнеса в Казахстане характеризуется преобладанием сферы торговли и услуг, в то время как промышленность, сельское хозяйство, транспорт и связь в большинстве случаев являются уделом крупного бизнеса. Несмотря на тенденцию роста объемов выпуска продукции субъектами МСБ, их вклад в ВВП Казахстана не превышает 30%;
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