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В данной работе была исследована действующая практика проведения анализа и оценки эффективности стратегии развития финансового роста компании ТОО .
В первой главе диссертационного исследования был проведен обзор теоретических аспектов стратегии развития финансового роста компании на основе изучения литературных источников, который позволил заключить, что:
Финансовая стратегия предприятия - это система долгосрочных целей финансовой деятельности предприятия и наиболее эффективные пути их достижения. Она охватывает вопросы теории и практики формирования финансов, их планирования и обеспечения, решает задачи, обеспечивающие финансовую устойчивость предприятия в рыночных условиях хозяйствования.
Формирование стратегии становится необходимым в тех случаях, когда возникают внезапные изменения во внешней среде компании. Стратегическое управление является важнейшей составляющей антикризисного управления, поскольку позволяет вовремя выявить внешние опасности и возможности предприятия, сильные внутренние и слабые стороны его производственно – хозяйственной деятельности и на основе оценки ситуации разработать систему стратегий, направленных на предотвращение кризиса. 
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