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Кредитование физических лиц является для банков прибыльной операцией и в настоящее время банки постоянно развивают это направление. Рассмотрев точки зрения разных ученых, можем сказать, что кредитование населения – это кредитование физических лиц коммерческими банками и другими кредитными и коммерческими организациями для удовлетворения личных, семейных и других нужд, не связанных с предпринимательством, путем финансирования покупок. 
При классификации кредитов физическим лицам используют различные признаки, в связи с этим видов и типов кредитов очень много. В частности, кредиты физическим лицам классифицируют по следующим признакам: по направлениям использования (объектам кредитования); по субъекту кредитной сделки; срокам погашения; целевому направлению использования, видам обеспечения; методам погашения; методу взимания процентов и др.
Процесс кредитования физических лиц начинается с подготовительного этапа, когда изучаются возможности предоставления кредита конкретному лицу. Важным в процессе кредитования является изучение платежеспособности и кредитоспособности клиентов.
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