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Косвенные налоги, к ним относятся НДС, играют значительную роль в формировании доходов бюджета. Однако это не значит, что они не выполняют регулирующей функции. При умелом использовании косвенные налоги могут быть действенным финансовым инструментом регулирования экономики. Что касается НДС, то он более эффективен в фискальном аспекте, благодаря широкой базе налогообложения, количества плательщиков и количества операций, облагаемых.
При рассмотрении роли НДС в формировании бюджетной системы Республики Казахстан необходимо рассмотреть его положительные стороны, которые заключены в следующем:
- НДС значительно увеличивает доход государств. Обширная база налогообложения дает потенциал с помощью незначительного повышения ставки существенно повысить уровень поступлений в бюджет;
- НДС обеспечивает равный фактический уровень налогообложения видов и отраслей экономической деятельности субъектов без влияния на них затрат на материал и труд, а также вне зависимости от размеров предприятия и т.д.;
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