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Инвестиционные банки в своем развитии прошли большой путь. В итоге были сформированы две модели деятельности инвестиционных банков. Первая модель характеризуется разграничением депозитных и инвестиционных операций. Данная модель действует в США. Вторая модель подразумевает возможность совмещения коммерческими банками депозитной и инвестиционной деятельности. Данная модель характерна для многих европейских стран. В Казахстане действует европейская модель инвестиционных банков (универсальные банки).
Инвестиционный банк представляет собой крупный финансовый институт, который осуществляет финансовое посредничество и мобилизацию денежных ресурсов на финансовом рынке, кредитование и долгосрочное финансирование субъектов хозяйствования, регулирует оборот финансовых инструментов путем выпуска новых продуктов и торговли ими на финансовом рынке.
Роль современного инвестиционного банка в экономике заключается в следующем:
- создание специфичного продукта, который способствует приращению стоимости и совокупного общественного продукта;
- является структурообразующим элементом финансового рынка, упорядочивает и рационализирует оборот финансовых инструментов;
- способствует поддержанию непрерывного производства и обращения, а также ускорению воспроизводственного процесса в общем;
- способствует созданию новых производственных отраслей, содействует внедрению технологических разработок в производство, а также переоснащению уже функционирующих отраслей.
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