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Подводя итоги дипломной работы, можно сделать следующие выводы.
Экономическое поведение предпринимателя при рыночных отношениях основано на выбираемой, на свой риск реализуемой индивидуальной программе предпринимательской деятельности в рамках возможностей, которые вытекают из законодательных актов. Каждый участник рыночных отношений изначально лишен заранее известных, однозначно заданных параметров, гарантий успеха: обеспеченной доли участия в рынке, доступа к производственным ресурсам по фиксированным ценам, устойчивости покупательной способности денежных единиц, неизменности норм и нормативов и других инструментов экономического управления.
Управление рисками включает управление непредсказуемыми событиями которые имеют неблагоприятные последствия для предприятия. Здесь термин «управление» означает уменьшение таких последствий до уровня при котором нет ощутимого влияния на финансовое благополучие предприятия.
Основными способами снижения рисков являются: лимитирование финансовых расходов, самострахование, диверсификация, создание резервных фондов, страхование и избежание хозяйственных рисков.
Задачей управления рисками предприятия является обеспечение возможности достижения главной цели предприятия за счет снижения потерь на разных стадиях процесса принятия решений. Это становится возможным благодаря согласованию всех частных целей и интересов различных подразделений, структурных единиц и отдельных людей. Наличие слаженной системы управления рисками позволяет находить компромиссные решения при антагонизме целей различных подсистем и системы в целом. Исходя из методологии системного подхода рассмотрим основные принципы, которыми следует руководствоваться при оценке и управлении рисками промышленных предприятий. В качестве таких можно выделить:
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