Эффективность управления бюджетными средствами в РК
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Сущность управления бюджетными средствами раскрывается через категории и понятия бюджета, бюджетного процесса, бюджетного устройства.
Бюджет определяется как законодательный акт, который содержит в себе расписанные доходы и расходы, оформленный в виде финансового документа, который отражает смету расходов государства и источников их финансирования. Бюджет выступает как информационное, контрольное и управленческое средство, и дает возможность эффективному регулированию распределительных и перераспределительных процессов в обществе.       
В законодательстве указано, что бюджетный процесс – регламентированная бюджетным законодательством Республики Казахстан деятельность государственных органов по планированию, рассмотрению, утверждению, исполнению, уточнению и корректировке бюджета, ведению бухгалтерского учета и финансовой отчетности, бюджетного учета и бюджетной отчетности, государственному финансовому контролю, бюджетному мониторингу и оценке результатов 
Бюджетный процесс является главным элементом бюджетного устройства государства. Сущность и содержание бюджетного процесса определяет его ключевую роль в управлении финансовыми ресурсами страны. 
Бюджетное устройство — это принципы построения бюджетной системы, организационные формы взаимосвязи ее звеньев. Понятие бюджетного устройства включает в себя:
- структуру бюджетной системы, 
- бюджетную классификацию, 
- принципы построения бюджетной системы и бюджетов.
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