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Конституция Казахстана, как известно, закрепила важную задачу государства - защиту прав и свобод личности. Конституционный принцип, в соответствии с которым высшими ценностями является человек, его жизнь, права и свободы, определяют всю правотворческую и правоприменительную деятельность государственных органов. Практика реализации конституционных норм о правах участников уголовного процесса выявила наличие проблем в этом вопросе.
В числе этих проблемных вопросов - соответствие Конституции института возвращения судом уголовного дела на дополнительное расследование. 
Названный институт представляет собой механизм нейтрализации негативных последствий нарушений и ошибок, допущенных в ходе предварительного расследования, их исправления. Это важно как для разрешения уголовного дела, так и для восстановления нарушенных прав участников процесса.
Решение о возвращении уголовного дела для дополнительного расследования может быть принято как по результатам проведения предварительного слушания дела, так и во время главного судебного разбирательства по делу.
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