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В соответствии с поставленной целью в работе рассмотрены вопросы формирования и реализации инвестиционной стратегии размещения средств Национального фонда Республики Казахстан на современном этапе. Данное исследование позволило сделать ряд значимых выводов.
Посредством своих суверенных фондов правительства различных стран мира с избыточной ликвидностью стали одними из ключевых игроков на финансовых рынках, так как важнейшей функцией суверенных фондов является инвестиционная деятельность. 
При этом основой инвестиционной деятельности суверенных фондов является разработанная и внедряемая инвестиционная стратегия фонда. Инвестиционная стратегия — это концепция долговременных целей инвестиционной деятельности фонда или организации, которые характеризуется всеобщими проблемами ее формирования, а кроме того подбор более перспективных и эффективных путей их осуществления. Инвестиционная стратегия и политика суверенного фонда прежде всего должна определять меру финансового риска и возможного использования левериджа, стратегию привлечения внутренних и (или) внешних управляющих инвестициями, сферу их деятельности и границы полномочий, порядок их отбора и мониторинга результатов их деятельности. Инвестиционные решения фонда, как правило, направлены на получение прибыли. Выбор той или иной инвестиционной стратегии будет зависеть от типа фонда и его общей стратегии деятельности. 
Как считают некоторые исследователи, оптимальный инвестиционный портфель суверенных фондов должен состоять из комбинации таких финансовых активов, которые минимально или отрицательно коррелируют с ценами на нефть, особенно для фондов, формируемых преимущественно за счет реализации нефтяных ресурсов. 
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