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Итак, в заключении можно сделать следующие выводы.
Правовое государство предполагает, что любой гражданин за совершенное правонарушение должен нести ответственность в строгом соответствии  с законом. Исполнение постановлений о наложении административных взысканий является завершающей стадией производства по делам об административных правонарушениях. 
Исполнение вынесенных по делу постановлений, во-первых, обеспечивает защиту прав и интересов физических и юридических лиц.  Во-вторых, способствует профилактике и предупреждению правонарушений, воспитывает у граждан уважение к закону и его соблюдению, формирует  чувство  ответственности  перед  обществом.   
Однако  даже  самое справедливое постановление о применении административного взыскания не будет иметь никакого воспитательного эффекта, если не будет организовано его четкое и своевременное исполнение. 
Правильное и своевременно исполненное административное наказание является залогом адекватного отношения граждан, в том числе, совершивших административные правонарушения, к институту привлечения к административной ответственности. 
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