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В современной экономической литературе банковское кредитование принято определять как форму финансирования хозяйствующих субъектов на принципах срочности, платности, возвратности, целевого назначения, обеспеченности и дифференцированного подхода к заемщик.
Экономическая сущность банковского кредитования выражается через выполняемые им функции: посредническое участие в воспроизводственных процессах и перераспределительную. Кроме того, учтя социально- демографические и экономические особенности страны (малая численность населения, невысокий уровень его жизни, высокая зависимость темпов роста экономики от добычи полезных ископаемых и цен на них, отсутствие связи между ростом экономики и уровнем жизни населения) приходим к выводу, что роль и значение банковского кредитования МСБ в Казахстане заключается в помощи государству в выполнении его важнейших социально-демографических задач - в сохранении населения, в росте его трудовой занятости и в повышении уровня его благосостояния.
К субъектам МСБ относится малые и средние предприятие, индивидуальные предприниматели без образования юридического лица. Малое и среднее предприятие как субъект банковского кредитования является особой, отличной от крупных корпораций типологическая форма предпринимательства со специфическими проблемами, методами и способами организации и ведения бизнеса, особенностями внутрифирменного управления и построения отношений с государством и корпоративным сектором экономики.
Малый и средний бизнес играет важную роль в развитии национальной экономики Казахстана в условиях присутствия немногих крупных национальных предприятий. Малый и средний бизнес в Казахстане - способ обеспечения занятости существенной доли экономически активного населения, сохранения населения, укрепления предпринимательского слоя и создания конкурентной среды, который может обеспечить необходимое движение в сторону новаций и повышения эффективности производства в рыночной системе.
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