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В курсовой работе была поставлена цель - изучить сущность экологического аудита и направления его развития в международной практике РК.
В результате проведенного исследования можно сделать следующие выводы.
Экологический аудит должен быть ориентирован на внутренние индивидуальные потребности предприятия в соответствии  с  его  политикой  и  установленными целями.
Экологическое аудирование способно сыграть исключительную роль в разрешении экологических проблем, особенно в условиях выхода Казахстана из социально-экономического кризиса. Так, благодаря этому виду деятельности в относительно короткие сроки можно добиться следующих результатов:
- повысить эффективность использования сырьевых и энергетических ресурсов, уменьшая тем самым отрицательное воздействие действующего производства на окружающую среду там, где это сегодня возможно, главным образом за счёт уже имеющихся методов и средств, а также за счёт методов и средств, не требующих значительных дополнительных затрат;
- обосновать необходимость и возможность концентрации усилий и средств на наиболее приоритетных и результативных в настоящее время направлениях экологической деятельности;
- уменьшить экономические риски и предотвратить развитие чрезвычайных ситуаций.
[bookmark: _Toc404952629]
Список использованной литературы
1. Марцуль В.Н. Экологический аудит/ информационный бюллетень №2 (40) - Мн.: “БЕЛНИЦ ЭКОЛОГИЯ”,2003 - 25с.
2. Кочинев Ю.Ю. Аудит. – Санкт-Петербург: «Питер», 2005. – 400 с.
3. Кодекс Республики Казахстан. Экологический кодекс Республики Казахстан (с изменениями и дополнениями по состоянию на 17.01.2014 г.)
4. Березюк В.И. Аудит: Учебное пособие. – Караганда, 2006 – 214с.
5. Осадчая В. И. Аудит. Часть II. Учебно-практическое пособие. – Караганда - 2003. 220 стр.

