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Финансовая стратегия предприятия - это система долгосрочных  целей финансовой деятельности предприятия и наиболее эффективные пути их достижения. Она охватывает вопросы теории и практики формирования финансов, их планирования и обеспечения, решает задачи, обеспечивающие финансовую устойчивость предприятия в рыночных условиях хозяйствования.
Формирование стратегии становится необходимым в тех случаях, когда возникают внезапные изменения во внешней среде компании. Стратегическое управление является важнейшей составляющей антикризисного управления, поскольку позволяет вовремя выявить внешние опасности и возможности предприятия, сильные внутренние и слабые стороны его производственно – хозяйственной деятельности и на основе оценки ситуации разработать систему стратегий, направленных на предотвращение кризиса. 
При разработке финансовой стратегии компании, её тактического и оперативного планирования, может быть использовано множество разнообразных приёмов и методов расчёта либо обоснования прогнозируемых или запланированных показателей. Выбор методов для разработки финансовой стратегии осуществляет руководство компании и основывается при этом на уже сформулированных и утверждённых целях и задачах финансового планирования.
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