Этапы бюджетного процесса, исполнение бюджета Казахстана в сравнении 2013 и 2014 года
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Сущность бюджета заключается в распределении национального дохода в связи с образованием и использованием бюджетного фонда, предназначенного для финансирования экономики, социально-культурных мероприятий, нужд обороны и государственного управления.
Государство регулирует и совершенствует все формы финансовых отношений. Разработанные принципы и правовые формы являются основой для управления ими. Бюджеты в Казахстане самостоятельные, что обеспечено собственными источниками доходов, которые закреплены в законе. Использование бюджетных средств осуществляется по усмотрению соответствующего органа власти в пределах полномочий, определенных законами страны.
Бюджетный процесс является главным элементом бюджетного устройства государства. Сущность и содержание бюджетного процесса определяет его ключевую роль в управлении финансовыми ресурсами страны. 
Анализ доходной части бюджетов РК показал, что бюджеты формируются за счет налоговых и неналоговых поступлений, денежных средств от продажи основного капитала и трансфертов, где основными источниками являются налоговые поступления и трансферты из Национального фонда и ниже и выше стоящих бюджетов.
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