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В целом, система бухгалтерского учета ремонтно-путевой организации имеет значительные отличия по сравнению с системами учета организаций других видов экономической и предпринимательской деятельности. Они вызваны особенностями строительного процесса.
Бухгалтерский учет в ремонтно-путевых компаниях по праву считается одним из самых сложных. Это обусловлено тем, что бухгалтеру ремонтно-путевой подрядной организации нужно не только в совершенстве владеть собственной профессией, но иметь представление непосредственно о технологии ремонта путей, которыми занимается организация.
Успешное развитие предприятия в условиях рыночной экономики неразрывно связано с проведением эффективного управления всеми сферами его деятельности. Это напрямую касается сложного процесса инвестирования. Как известно, своевременное осуществление мероприятий в данной области не позволяет предприятию потерять основные конкурентные преимущества в борьбе за удержание рынка сбыта своих товаров, способствует совершенствованию технологии производства, а в конечном итоге обеспечивает дальнейшее эффективное его функционирование. 
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