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Проведенное исследование позволило сделать следюущие выводы:
- маркетинговая стратегия - элемент стратегии деятельности предприятия, направленный на разработку, производство и доведение до покупателя товаров и услуг, наиболее соответствующих его потребностям. Это принципиальные, средние или долгосрочные решения, дающие ориентиры и направляющие отдельные мероприятия маркетинга на достижение поставленных целей.
- маркетинговая стратегия должна быть направлена на оптимальное использование возможностей компании и предотвращение ошибочных действий, которые могут привести к снижению эффективности деятельности фирмы. 
- выбор стратегии фирмы осуществляется руководством на основе анализа ключевых факторов, характеризующих состояние фирмы, с учетом результатов анализа портфеля бизнесов, а также характера и сущности реализуемых стратегий. 
- основными этапами разработки маркетинговых стратегий являются постановка целей предприятия, проведение внешнего и внутреннего ситуационного анализа деятельности предприятия и SWOT-анализа, формирование маркетинговых целей и формулировка маркетинговых стратегий и программ.
- с целью выявление положения предприятия на рынке в конкретный период времени проводится ситуационный анализ, который также позволяет учитывать взаимосвязь с факторами внешней среды и степень необходимости маркетинга для достижения поставленных целей.
- маркетинговые стратегии, как и цели маркетинговой деятельности предприятия, должны быть выполнимыми, то есть соотнесенными и взаимоувязанными с имеющимися ресурсами (финансовыми ресурсами, производственными мощностями, научными и техническими возможностями, кадровым персоналом, возможными инвестициями). Маркетинговые стратегии для подразделений низшего уровня могут быть одновременно и целями.
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