Организация и особенности учета, аудита и анализа в авиакомпаниях на материалах АО «»
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ВВЕДЕНИЕ

Актуальность темы исследования. Воздушный транспорт является одной из ведущих отраслей рынка услуг. Он играет значительную роль в обеспечении экономики страны и личного потребления. В силу экономико-географических особенностей Республики Казахстан воздушный транспорт имеет особую социально-экономическую значимость, обеспечивая необходимую транспортную доступность и осуществление функции географической связности регионов государства.
В период с 2005 г. по настоящее время наблюдается интенсивный восстановительный рост спроса на авиаперевозки. В связи с этим авиакомпании осуществляют решение следующих стратегических задач:
· снижение себестоимости авиаперевозок за счет обновления самолетно-моторного парка;
· повышение качества оказания услуг;
· создание запаса прочности для формирования конкурентоспособных позиций на рынке.
В этой связи задача повышения эффективности деятельности авиакомпаний напрямую связана с качеством учетно-аналитического обеспечения. Необходима разработка новых подходов к управлению финансово-хозяйственной деятельностью авиакомпаний. Постановка и осуществление финансового и управленческого учета, экономического анализа должны быть связаны с обеспечением менеджеров оперативной информацией, необходимой для принятия эффективных управленческих решений.
В современных условиях хозяйствования практически невозможно управлять сложным экономическим механизмом хозяйствующего субъекта без своевременной и достоверной экономической информации, которую дает четко налаженная система учета. От четкой и слаженной работы бухгалтерии во многом зависит экономическое состояние субъекта, своевременность платежей в бюджет, расчеты с покупателями и заказчиками и др. 
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