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Целью прохождения производственной практики на предприятии АО «Kegoc» явилось дальнейшее углубление и закрепление теоретических знаний и приобретение необходимых практических навыков для исследования темы дипломной работы .
В соответствии с целью задачами преддипломной практики являются:
-ознакомление с порядком сбора, обработки информации (документов);
-ознакомление с организацией предприятия АО «Kegoc» и основными функциями подразделений;
-приобретение практических навыков бухгалтерской и аналитической работы, применение теоретических знаний для изучения финансово-хозяйственной деятельности предприятия.
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По результатам оценки финансового состояния можно сделать следующие выводы:
-	предприятие считается ликвидным, так как расчитанные показатели  ликвидности соответствуют нормативным; 
-	деловая активность предприятия имеет удовлетворительные значения показателей: оборачиваемость активов на предприятии характеризуется увеличение в сравнении с предыдущим годом:  на 2 дня уменьшился период оборота оборотных средств предприятия;
-	эффективность деятельности предприятия уменьшается: на снижение в основном повлияло снижение итоговой прибыли на 11,3% и рост расходов по себестоимости на 18,9%;
-	Компанией получена прибыль в сумме 6 941,0 млн.тенге, что ниже показателя 2011 года на 881,2 млн.тенге.
Результаты оценки следующие: рассматриваемое предприятие в целом обеспечивает себе финансовую устойчивость, хотя наблюдается тенденция снижения финансовой устойчивости. Собственный капитал предприятия имеет тенденцию к повышению, но также и повышается зависимость от внешних источников финансирования. 
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