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Аудит является особой, самостоятельной и независимой организационной формой финансового контроля. 
Аудиторством считается неотъемлемая часть инфраструктуры рынка. 
Отношения аудиторских организаций и аудируемых субъектов строят, основываясь на договоре согласно законодательству 
Основные задачи аудита представлены: контролем за хозяйственной деятельностью организации и деятельностью материально-ответственных и должностных лиц; анализом хозяйственной деятельности организации; установлением достоверности бухгалтерского учета и отчетности; прогнозированием, выявлением резервов организации и перспектив развития; юридической консультацией.
Внутренний - инициативный аудит проводят по инициативе руководителя, для того, чтобы проанализировать финансово-хозяйственную деятельность и спрогнозировать работу на перспективу. В данном случае, аудитором представляется заключение, которое не оглашается. В договоре руководителя и аудитора оговаривают ряд моментов, какие вопросы необходимо рассмотреть аудитору и какие рекомендации предусмотрены по улучшению работы организации.
Основная задача внутреннего аудита - это представление независимых и объективных гарантий. 
Органы управления организацией используют услуги внутренних аудиторов как дополнительные ресурсы, которые помогают им реализовывать функции по управлению организацией.
В соответствии с МСА 610 «Рассмотрение работы внутреннего аудита»: «внутренний аудит» представляет собой оценочную деятельность, которая осуществляется внутри субъекта как услуга для субъекта. Помимо этого, в функции внутреннего аудита входят процессы оценки, мониторинга адекватности и эффективности систем бухгалтерского учета и внутреннего контроля.
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