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В результате проведенного исследования можно сделать следующие обобщения и выводы.
В условиях перехода к рыночным отношениям особую значимость приобретают государственная и общественная поддержка социально незащищенных слоев населения; разработка и реализация эффективной молодежной политики, в том числе в плане удовлетворения общественно значимых интересов и потребностей молодежи в сферах образования, культуры, досуга и труда. Перечисленные и другие мероприятия играют важную роль в нейтрализации объективных и субъективных факторов, детерминирующих совершение насильственных уголовных правонарушений и хулиганства. 
Предупреждение насильственных уголовных правонарушений обеспечивается, прежде всего, неотвратимостью наказания. Однако многие уголовные дела не раскрываются или возвращаются по несколько раз на доследование, отмечали руководители органов внутренних дел республики на IIIсъезде судей РК 6 июня 2001 года в Астане, где лично Президент потребовал кардинального деятельности судов, изживания волокиты и малейшего проявления субъективности.
Эти уголовного правонарушения относятся к так называемым полиобъектным уголовного правонарушениям, которые одновременно посягают на несколько самостоятельных, охраняемых законом видов общественных отношений.
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