Разработка стратегии экспансии компании в интересах достижения лидирующей позиции в целевых сегментах
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Проведенное исследование позволило выделить   следующие характеристики стратегии:
· стратегия   строится   в  условиях   и   с  учетом   непредсказуемости развития ситуации во внешней среде;
· стратегия должна коррелировать с умозрительным прогнозом развития предприятия «в долгосрочной перспективе»;
· стратегия предполагает распределение ресурсов и видов деятельности таким образом, чтобы соответствовать условиям и угрозам внешней среды и выявлению конкурентного преимущества;
· стратегия подразумевает алгоритм развертывание деятельности предприятия, наличие отдельных промежуточных целей на каждой стадии алгоритма и связывает все эти стадии и цели едиными основаниями для принятия решений.
В ходе теоретического обзора литературы было выявлено, что для разработки эффективной стратегии экспансии компании в интересах достижения лидирующей позиции в целевых сегментах необходимо проведение подробного анализа нового  рынка  и конкурентного анализа компании с использованием маркетинговых стратегических матриц, методов SWOT- анализа и сегментирования исследуемого рынка.
Новые рынки – новые географические рынки или новые целевые сегменты потребителей. В таких условиях компания должна сосредоточиться на интенсивном развитии своего товара среди новой аудитории. При удачном применении стратегии, данный сегмент матрицы перейдет в сегмент «существующий рынок и существующий товар» и компания сможет применять уже стратегию дальнейшего проникновения на рынок [60]. 
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