Разработка стратегии развития предприятия оптово-розничной торговли на примере компании
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Проведенное в диссертационной работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Понятие «стратегия» можно охарактеризовать, как результат выбора из альтернативных вариантов направлений развития и активизации предприятия, вариант, основанный на анализе динамики среды внешнего и внутреннего характера, путем определения долгосрочных целей, периодической проверки их оптимальности, изыскания средств достижения и планирования конкретных мероприятий на перспективу
Данная формулировка понятия «стратегия» ориентирует предприятие на выбор одного направления развития из альтернативных, при этом каждое из направлений развития отличается от другого. Наличие стратегии предполагает отчётливое знание своего целевого рынка и его потребности, отличительные и привлекательные предложения для этого рынка, а также особенную сеть поставщиков для реализации этих предложений. Стратегия должна состоять из двух частей: постоянной части, содержащей основные положения и миссию предприятия и динамически обновляемой части. Последняя по своей сути характеризуется совокупностью взаимозависимых стратегий второго порядка, чувствительных к изменению окружающей среды.
Стратегическое управление в оптово-розничном торговом предприятии призвано решить, в каком качественном состоянии данное конкретное предприятие должно существовать в установленном стратегическом перспективном направлении, какими принципами руководствоваться в процессе функционирования на экономическом рынке, каким образом качественно и эффективно поменять рыночные ниши предприятия во всех отраслях деятельности и т.д.
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