Стратегия продвижения продукта на примере компании
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В соответствии с поставленной целью в работе рассмотрены вопросы формирования стратегии продвижения продукта и выявлены основные направления оптимизации стратегии продвижения брендов компании.  Это позволило сделать ряд выводов по изучаемой теме. Приведем основные из них.
Продвижение в маркетинге рассматривается как комплекс коммуникационных мер компании, направленных на доведение информации до целевой аудитории. При этом для разработки конкретных средств доведения информации важен стратегический подход. 
Формирование стратегии продвижения немыслимо без знания миссии и общей стратегии компании. Кроме того, при разработке стратегии продвижения определяется целевой рынок или сегмент, на который будут ориентироваться решения о том – какой товар, по какой цене и с помощью каких каналов будет продвигаться к потребителю. На базе этих сведений принимают решение о комплексе средств продвижения. Каждому  выбранному средству коммуникаций (паблик рилейшнз, реклама и др.) определяется цель, рассчитывается бюджет и определяется стратегия – комплекс действий для достижения цели. Все эти стратегии объединяются по бюджету, времени проведения, мероприятиям и исполнителям. После претворения в жизнь программы продвижения отслеживается реакция целевого рынка, которую  сопоставляют с целями продвижения. По полученным результатам при достижении целей продвижения могут вносится коррективы в состав и содержание системы продвижения компании и, при необходимости, в общую программу маркетинга компании.  
Рассматриваемая в работе международная компания уже более 150 лет на рынке пива и занимает первое место в Европе по объемам продаж и третье место в мире. Компания активно расширяет свою международную деятельность,  выделяет сегменты потребителей по регионам потребления: Африка и Ближний Восток; Американский рынок; Азиатско-Тихоокеанский регион; Центральная и Восточная Европа; Западная Европа.
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