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[bookmark: _GoBack]В заключении дипломного исследования, необходимо кратко подвести основные выводы, сделанные применительно к особенностям судебного представительства в гражданском судопроизводстве.
Судебное представительство прошло этап развития от вынужденного до добровольного. На первоначальном этапе представительство было призвано обеспечить защиту прав тех субъектов, которые по известным причинам не могли самостоятельно осуществлять свою защиту, например, ввиду недееспособности. 
В дальнейшем, представительство развивалось по пути расширения круга лиц, которые могли воспользоваться помощью представителя.
На современном этапе судебному представительству отводится одна из главных позиций гражданском процессе. От качества организации института представительства, от степени его гарантированности законодательно, зависит справедливо ли будет совершаться правосудие. 
Исследование проблем в разграничении понятий и значений добровольного представительства гражданском судопроизводстве однозначно приведет разрешению всех вопросов и недоразумений, исходящих из института представительства.
Теория и практика права, как и другие общественные отношения нашего общества, всегда испытывают изменения под влиянием социально-экономических факторов.
Система гражданского процессуального права, существовавшая на постсоветском пространстве достаточно хорошо выполняла отведенные ей функции. Но с тех пор, как начала обновляться система материального права, появилась необходимость внесений изменений в уже существующие процессуальные законы.
Согласно Конституции Республики Казахстан, каждому человеку и гражданину гарантируется государственная защита прав и свобод, например, в соответствии со статьей 13, каждому предоставляется право на получение квалифицированной юридической помощи, и в случаях отвечающих законам, бесплатно.
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