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Прокуратура Республики Казахстан представляет собой единую централизованную систему, независимую от других государственных органов, должностных лиц, которая подотчетна лишь Президенту Республики 
Деятельность прокуратуры строится на определенных принципах, а именно: принцип единства и централизации; принцип независимости органов прокуратуры от других государственных органов и должностных лиц, политических партий и других общественных объединений; принцип гласности в действиях органов прокуратуры; невмешательство в деятельность органов прокуратуры; общеобязательность актов прокурорского надзора.
Эффективность работы любого государственного института не всегда зависит от конкретных форм организации и распределения полномочий. В большей степени он зависит прежде всего от общей культуры обществ, качественно профессиональной подготовки кадров и уровня материально - технического обеспечения.
Вот почему главной задачей на современном этапе является дальнейшее совершенствование направлений деятельности органов прокуратуры. С учетом небольшой численности сотрудников прокуратуры необходимо, основные усилия сосредотачивать на наиболее актуальных направлениях деятельности прокуратуры, в совершенствовании системы и повышении эффективности работы.
В процессе реализации правовой политики Республики Казахстан, несомненно, необходимо определить коррективы в статусе и функциях прокуратуры, процесс реформирования прокуратуры должен идти эволюционным путем, в соответствии с объективными потребностями правовой системы страны.
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