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Риск – это вероятность потерять прибыль или понести убытки в будущем по причинам, которые зависят или не зависят от объекта воздействия. Банковский риск – это вероятность потери ликвидности и возникновения финансовых убытков при осуществлении банковской деятельности в результате воздействия внутренних и внешних факторов.
Операционные риски также как и финансовые риски, имеют большое значение в деятельности банковских учреждений. Операционные риски зависят от стратегии банка, его организации, от внутренней системы банка, согласованности политики банка и внутренних процедур, деятельности по управлению и мероприятий по предотвращению мошенничества.
Операционные риски – это потери в результате не соблюдения законодательства, не соответствие внутренних распорядков, положений и процедур, их нарушение персоналом банка и нанесения вреда другими лицами, а также недостаточные функциональные возможности банковских систем.
Операционные риски можно классифицировать следующим образом:
-риск персонала,
-риск системы,
-риск процессов,
-риск внешней среды.
Классификация операционных рисков по причинам возникновения показывает, что большая часть операционных рисков связана с деятельностью человека.
Целью управления операционными рисками являются предотвращение негативных последствий, которые могут возникать в текущей деятельности кредитной организации, усиление контроля за бизнес-процессами.
В основе организации процесса управления операционными рисками лежит деловая политика коммерческого банка, ориентированная на оптимизацию, совершенствование процессов. Начало управленческому процессу дает стадия идентификации риска, затем проводится его оценка. После проведения оценки риска принимаются соответствующие управленческие решения, которые в последующем являются предметом их мониторинга. Выделен еще один этап «экономический капитал». 
Известны два прямо противоположных способа регулирования рисков: избежание и управление. Если банк принимает операционные риски, то он должен разработать методы управления ими. В частности, к методам управления рисками относят: создание достаточных резервов, страхование, минимизацию, наращивание капитала. 
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