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Рынок нефтесервисных услуг – это достаточно широкий рынок, включающий в себя различные услуги, связанные с сопровождением процессов разведки, добычи, геофизических исследований и т. д. Некоторые аналитики к рынку нефтесервисных услуг также относят производство нефтегазового бурового и эксплуатационного оборудования.
Нефтесервисный рынок Казахстана представлен в основном услугами по строительству и обустройству новых скважин, текущему и капитальному ремонту скважин, ремонту и обслуживанию нефтепромыслового оборудования, энергообеспечению и мерам по повышению нефтеотдачи пластов. Кроме этого, нефтесервис включает в себя широкий спектр услуг по гидродинамическим и геофизическим исследованиям, по транспортировке добытой нефти и нефтепродуктов, по техническому обслуживанию трубопроводов и множество прочих услуг, включая поставку еды на месторождения.
Развитие нефтесервисного рынка сложный процесс, поэтому необходимо использовать передовой мировой опыт. В настоящее время мировыми лидерами в развитии техники и технологии нефтегазового сервиса являются три страны: Россия, США и Китай. Лидерство этих стран объясняется тем, что в них разрабатываются и производятся широкий спектр нефтегазового оборудования и технологий, также они имеют крупнейшие сервисные и интеллектуальные возможности для осуществления различного вида работ (поиск и разведка месторождений - добыча запасов нефти и газа). 
Главными факторами, дающими преимущество названным странам, являются:
- крупный топливно-энергетический комплекс, формирующий спрос на новую технику и технологии, выступающий в качестве полигона для их отработки;
- развитый оборонно-промышленный комплекс, создающий условия для технологического преимущества в сервисе за счет применения новейших достижений оборонной техники; 
- высокий уровень академической и отраслевой науки обеспечивает конкурентоспособность предлагаемых мировому рынку техники и услуг; 
- развитая система и высокий уровень образования населения воспроизводит интеллектуальный потенциал лидерства.
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