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В соответствии со сформулированной во введении целью дипломной работы, было проведено изучение теоретических, методических аспектов аудита движения денежных средств, а также исследование практической проверки движения денежных потоков на примере объекта исследования.
Изучение теоретических аспектов позволило сделать вывод, что управление денежными потоками на предприятия представляет собой важную область управления финансами предприятия в целом, поскольку денежные средства являются самыми ликвидными активами предприятия. От наличия денежных средств на предприятии в достаточном количестве зависит выживаемость предприятия во внешней среде, его платежеспособность и возможность для развития в областях инвестиционной и финансовой деятельности.
Оптимизация денежных потоков предприятия невозможна без простроенной системы учета, без периодического выполнения аудиторской проверки, поскольку данные учета предоставляют руководству оперативную управлению информацию по обеспечению денежными средствами, а данные аудита и анализа представляют информацию для принятия управленческих решений по совершенствованию управления потоками денежных средств.
Эффективность решения задачи управления денежными потоками предприятия напрямую влияет на платежеспособность предприятия, на его кредитоспособность, на стоимость бизнеса и на конкурентоспособность предприятия на рынке.
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