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Многоаспектность темы дипломной работы не вызывает сомнения. Проведенное исследование теоретических аспектов позволило сделать следующие выводы:
· денежный капитал является одной из форм капитала предприятия, обладающей способностью переходить в другие формы. Денежный капитал обладает специфическими особенностями денежных средств: обладает свойствами абсолютной обмениваемости, обладает абсолютной ликвидностью и высокой оборачиваемости;
· денежный капитал компании охарактеризован разнообразием видов и классифицируется по целому ряду критериев: по фондам финансовых ресурсов (собственные, заемные, привлеченные, оперативные); в соответствии с потоками денежных средств (входящими, исходящими); согласно видам деятельности (операционная, инвестиционная, финансовая); по размерам обслуживания хозяйственной деятельности и др.;
· управление денежным капиталом принадлежит к числу основных задач менеджмента в любом предприятии, поскольку его структура и стоимость в значительной мере влияют на основные показатели финансово-хозяйственной деятельности предприятия и на эффективность его деятельности в целом. Неотъемлемыми составляющими процесса управления денежными потоками являются: контроль, анализ и планирование.
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