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[bookmark: _Toc259709903]Правила учета нематериальных активов являются одними из самых сложных и неоднозначно решаемых вопросов в учетной практике предприятия, поскольку четкая организация учета нематериальных активов и их амортизации играет большую роль в условиях рыночных отношений. Термин «нематериальные активы» возник в результате перевода  на русский язык слова «intangibl» от латинского «tangere» (касаться, осязать).
Под нематериальными активами понимают объекты долгосрочного пользования, не имеющие физической основы, но имеющие стоимости оценку и обладающие следующими свойствами: способностью приносить доход и способностью отчуждения. Нематериальные активы признаются в финансовой отчетности, если выполняются следующие условия: высока вероятность получения организацией в будущем ожидаемых экономических выгод, непосредственно связанных с данным активом; можно достоверно определить стоимость активов; активы можно идентифицировать и контролировать.
В зависимости от своего назначения и функций, выполняемых в производственно-хозяйственной деятельности, нематериальные активы могут классифицироваться различным способом. MCФO 38 рекомендует нематериальные активы подразделять на классы. Класс - это группа активов, похожих по характеру и назначению.
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