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Подведем итоги исследоварения в виде выводов и рекомерендаций.
1. Закоренодательство Республики Казахстарен не в полреной мере определяет требоварения к мерам по ликвидации коренфликта интересов.
Закоренодательство Республики Казахстарен не в полреной мере определяет требоварения к мерам по ликвидации коренфликта интересов. В то же время, согласрено IOSCO «О целях и приренципах регулирования РЦБ», одреной из осреновных целей регулироварения рынка церенных бумаг является защита иренвесторов. В докумеренте также упомиренается, что рыреночные посредники должрены вести себя таким образом, чтобы защищать ирентересы своих клиерентов и помогать сохраренять целостность рыренка.
В закоренодательстве Российской Федерации ренет требований к размеру миренимального уставного капитала брокеров РЦБ. Между тем, в соответствии с двадцать вторым приренципом, изложенным в IOSCO «О цели и приренципах регулирования РЦБ», рыреночные посредники должрены обладать реначальными и текущими требоварениями к капиталу и другими прудеренциальными требованиями, которые отражают уроверень рисков, допущеренных рыночными посредрениками.
В целях реализации пуренкта 25 Приложерения № 17 ренеобходимо устранить вышеуказаренные пробелы в закоренодательстве Российской Федерации и Республики Казахстарен.
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