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В соответствии с изложенным материалом исследования, подведем его основные итоги в форме выводов.
Награды и наградные системы являются достаточно разнообразными и они поддаются теоретическому обобщению не безоговорочным образом. Отличительной особенностью наград от рядовых поощрений может являться отличие, напоминающее отличие уголовного наказания от иных мер. Награда является символическим правовым поощрением, изменяющим статус лица в совокупности общественных отношений и этикета, которое установлено и используется в некоторой социальной группе за существенные заслуги. Ими определяется биография награжденного лица и которые можно считать значительными для социальной группы и представляющего ее субъекта управления.
Наградами преследуется лишь две цели. Они представлены вознаграждением за уже имеющиеся заслуги и достижения; стимулированием награжденного и других лиц (социальной группы) к будущей социально-полезной деятельности. То есть это является частным и общим стимулированием. Функция награды является тем реальным влиянием, которое наградой оказывается в социуме. Цели награды, которые направлены как персонально на награжденного, так и на всю социальную группу, а также особенностей наград как вида правовых поощрений дают возможности определения таких функций, как премиальная и стимулирующая функции. А также функции социального воспроизводства, идеологической (воспитательной), ориентирующей, номинативной, коммуникативной, интегрирующей, социально-ролевой и эстетической функций.
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