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Рассмотрев основные теоретические и практические моменты исследуемой темы необходимо сделать следующие выводы.
В самом общем смысле под инвестициями понимаются средства (ресурсы), вложенные сегодня, в обмен на возможность получения в будущем большего количества благ, чем можно было бы получить сегодня за эти средства. Инвестиционная активность - это реализация инвестиционного потенциала объекта вложений учитывая те инвестиционные риски, которыми он обладает. Инвестиционная активность есть следствие взаимодействия потенциалов инвестирования и инвестиционных рисков. 
Множество теоретических и практических подходов к реализации инвестиционной политики, применяемых в зарубежных странах, вполне применимы к казахстанским условиям. Речь может идти, например, о возможном отходе от рыночных принципов при проведении политики «патернализма» в отношении субъектов промышленного комплекса, стимулировании инвестиционной активности в депрессивных и слаборазвитых отраслях и сферах деятельности, механизмах реализации инвестиционных программ и проектов и т.д.
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