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По результатам диссертационного исследования получены следующие выводы:
Совокупность международных организаций, действующих в мировом обществе в настоящее время можно подразделить на две основные группы.
К первой группе относятся межгосударственные (межправительственные) организации, учреждаемые на исходных положениях международных договоров группой либо группами государств и являющиеся субъектами национального и международного права. По роду своей деятельности межправительственные организации являются либо универсальными, либо специальными.
Ко второй группе относят международные неправительственные организации, возникающие в результате совпадения интересов физических и (или) юридических лиц, и формально не представляющих внешнюю политику государств. Подобные организации являются субъектами сугубо национального права. Международные неправительственные организации оказывают информационное воздействие на мнение мирового сообщества, влияя на внутреннюю и внешнюю политику государств или бизнес. 
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