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Проведенное исследование позволило сделать вывод о многоаспектности темы диссертации. Цель диссертации заключалась в выявлении недостатков в системе мотивации медицинского персонала в отделении лучевой диагностики и разработке предложений по совершенствованию процесса мотивирования врачебных кадров.
Для реализации данной цели на первом этапе необходимо было международный и отечественный опыт управления процессом мотивации врачебных кадров.
Изучение международного и отечественного опыта управления процессом мотивации медицинского персонала показало, что структура управления персоналом: линейно-функциональная. Применение этой структуры управления в организациях здравоохранения обусловлено в первую очередь спецификой работы медицинских учреждений, предполагающей функциональное распределение обязанностей по различным направлениям оказания медицинских услуг: гинекология, неврология, хирургия, травматология, диагностика и т.д. Кроме того, в государственных учреждениях здравоохранения главный врач назначается на должность и освобождается от занимаемой должности начальником управления здравоохранения администрации города.
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