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Растениеводство представляет собой многоотраслевую сферу аграрной промышленности Республики Казахстан. В отрасль растениеводства входит ряд самостоятельных кластеров, каждый из которых возделывает отдельные виды сельскохозяйственных культур, различающиеся по множеству технологических, производственных и ботанических аспектов. 
Эти различия напрямую влияют на организацию системы управления производственными процессами и, в частности, на систему управления затратами на производство продукции. Поэтому идея внедрения в управленческую практику всех без исключения сельскохозяйственных предприятий единой схемы управленческого учета, анализа и контроллинга не представляется возможной. Каждая отрасль растениеводства требует специфических методов учета затрат и калькулирования себестоимости продукции.
Правильная классификация производственных затрат, согласованность калькуляционных единиц, объектов учета затрат, полное и достоверное определение себестоимости продукции, следование в управлении затратами, учете и калькулировании нормативно-правовым положениям и учетной политике предприятия, а также принципам управления затратами позволяет положительно влиять на эффективность производственно-хозяйственной деятельности предприятия.
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