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В заключении проведенного исследования, посвященного теоретическим и практическим аспектам оценки сделки слияния / поглощения на основе показателей стоимости компании можно сделать ряд основных выводов и заключений.
Фундаментальная роль слияний / поглощений состоит в том, что они дают возможность компаниям приспособляться к меняющейся экономической среде, и значит получать и использовать новые возможности. В случае если процесс слияния или поглощения проведен грамотно, то в его результате должны будут вырасти выручка, доля рынка конкретного предприятия, улучшиться рентабельности, увеличиться стоимость компании. 
Цель слияний и поглощений заключается в увеличении благосостояния акционеров и обретение конкурентных преимуществ на рынке. Слияния / поглощения выступают очень эффективным инструментом по реструктуризации компании. При помощи этого внешнего пути развития предприятие обеспечивает соответствие собственной деятельности выбранной концепции развития. Также слияния и поглощения имеют целый ряд преимуществ в сравнении с внутренними методами по корпоративному развитию. Основным из них, который служит одновременно главным мотивирующим фактором при проведении слияний и поглощений, выступает синергетический эффект, выражаемый в формировании дополнительной стоимости от сделки слияния/поглощения.
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