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По результатам диссертационного исследования сделаны выводы теоретического и практического характера:
1) Под ресурсами предприятия следует понимать совокупность тех природных, материально-технических, трудовых, финансовых, информационных, временных сил и возможностей, которые используются в процессе создания товаров, услуг и иных ценностей.
Ресурсы ограничены по своей природе, в связи с чем необходимо применение планирования ресурсов от создания бизнес-плана, до контроля производства;
Состав ресурсов должен рассматриваться с учетом всех возможных подходов к их классификации. Ресурсы подразделяют на финансовые и производственные. В ходе хозяйственной деятельности эти ресурсы постоянно трансформируются из одного вида в другой.
Материально-технические ресурсы является собирательным термином, обозначаемым предметы труда, которые используются в основном и вспомогательном производстве. Главный признак классификации видов материально-технических ресурсов определяется их происхождением. К примеру, в металлургии это получение черных и цветных металлов, и др.
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