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Проведенное в работе исследование позволило сделать следующие выводы и сформулировать рекомендации:
Инвестиционный проект является основой любой инвестиционной деятельности. Данное понятие подразумевает сложный технико-экономический комплекс финансовых, управленческих, технических и других видов решений. Разработка инвестпроекта трудоемкий и длительный процесс, который требует ряда расчетов, анализов и оценок, и включает в себя несколько этапов. Сам проект состоит из нескольких фаз, составляющих его жизненный цикл. Для каждой из них характерны свои процессы, проблемы и ряд определенных вопросов, с которыми сталкиваются на том или ином этапе инвесторы.
Анализ показывает, что на выбор показателей как критериев оценки эффективности инвестиционных проектов могут влиять следующие факторы:
- позиция, с которой проводится оценка инвестиционного проекта;
- традиции­ отдельных стран и регионов, которые сложились в сфере оценки инвестиционных проектов;
- масштабы деятельности владельца инвестиционного проекта;
- существование ограничений на ресурсы для финансирования проекта;
- принадлежность инвестиционного проекта к определенной категории, которой соответствует установленная система методов оценки, определенная политиками, процедурами и правилами институции, которая является собственником, кредитором или оценщиком инвестиционного проекта.
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