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В заключении представим основные выводы и положения, сделанные по ходу исследования развития национального бизнеса Республики Казахстан в условиях Евразийского экономического союза.
Создание Евразийского экономического союза – это важнейший этап в реализации идеи евразийской интеграции, которая была впервые инициирована в 1994 году Президентом Казахстана Н.А. Назарбаевым. Эта идея 20 лет планомерно и системно воплощалась в жизнь. Началом экономической интеграции Казахстана, России и Беларуси стало создание зоны свободной торговли, начатое в 1996 году и оформленное в 2011 году. Вторым этапом стало формирование Таможенного союза (ТС), в рамках которого с 1 июля 2011 года были упразднены таможенные границы между тремя государствами.
С 1 января 2012 года Республика Казахстан, Российская Федерация и Республика Беларусь вступили в третий этап интеграции – Единое экономическое пространство (ЕЭП), в рамках которого обеспечивается свобода перемещения товаров, услуг, капитала и рабочей силы. ЕЭП создало предпосылки для равноправной конкуренции на рынке государств Таможенного союза. Расширился потребительский спрос, стимулировав тем самым рост производства и более эффективно задействовав имеющиеся ресурсы.
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