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По результатам диссертационного исследования составлен ряд выводов теоретического и практического характера, к которым относим:
1) рынок недвижимости - это сектор национальной рыночной экономики, представляющий собой совокупность объектов недвижимости, экономических субъектов, оперирующих на рынке, процессов функционирования рынка, т.е. процессов производства (создания), потребления (использования) и обмена объектов недвижимости и управления рынком, и механизмов, обеспечивающих функционирование рынка (инфраструктуры рынка).
Несомненно, рынок недвижимости как сектор рыночной экономики имеет важное значение, это подтверждают следующие факты:
- Высокая доля недвижимости валовом национальном продукте;
- Колоссальная стоимость национального богатства, материализованного в недвижимости, из которого по крайней мере половина может быть вовлечена в рыночный оборот и приносить ренту - владельцам, доход - предпринимателям, налоговые и другие платежи - в государственный , региональные бюджеты, бюджеты государственных и районных образований;
- Высокий уровень доходов бюджета от первичной продажи, сдачу в аренду государственной недвижимости в ряде регионов и городов;
- Большое количество рабочих мест, созданных в ходе становления и развития рынка недвижимости;
- Высоким уровнем сборов в бюджет от налогов на недвижимость и сделок с ней.
Рынок недвижимости в Казахстане имеет ряд особенностей, поэтому необходимо рассмотреть становление рынка недвижимости в Республике, а также провести ее анализ на данный момент;
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