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В рамках этой работы был проведен анализ организации системы финансового бюджетирования ТОО «» и разработаны рекомендации по улучшению этого процесса.
Изучение характера и перспектив внедрения технологий бюджетирования в компании привело к выводу, что внедрение этой системы в компании позволит ее руководству: прогнозировать состояние компании и иметь возможность организовать регулярный мониторинг процессов, повысить уровень ее осведомленности (аналитика Эффективность, полнота, точность), чтобы укрепить взаимосвязь между стратегией развития компании и ее тактическими планами и проанализировать фактические отклонения от плана. Кроме того, после бюджетирования реализуется:
- повысить уровень координации административных услуг и структурных подразделений компании;
- повышает финансовую прозрачность компании;
- повышает привлекательность компании для инвесторов и кредиторов.
В целом, бюджетирование играет важную роль в системе управления бизнесом, и важность этой роли зависит от специфики компании и ее характеристик, включая отраслевую принадлежность, размер компании и т. Д. Несмотря на существующую отраслевую и другие характеристики компании, бюджетирование для системы управления бизнесом - это каждый Промышленность чрезвычайно важна.
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