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Проведенное исследование позволило сделать ряд выводов по теоретическим аспектам исследования:
· эффективное корпоративное управление является одним из основных ключевых факторов роста конкурентоспособности бизнеса. Динамичное развитие компании невозможно без эффективно работающей структуры корпоративного управления, которая определяет взаимоотношениями между Советом директоров и всеми другими участниками управленческого процесса; 
· эффективная система корпоративного управления дает возможность увеличить стоимость компании, снизить стоимость привлекаемого капитала, уменьшить финансовые, операционные и предпринимательские риски, повысить адаптацию компании к внешним изменениям. Кроме того, эффективная система корпоративного управления повышает уверенность акционеров и инвесторов в том, что их средства будут в разумном плане расходоваться руководством компании и помогать росту ее доходности. В развитой структуре корпоративного управления успешность и конкурентоспособность достигается при возможности компании вовремя адаптироваться к изменениям внешней среды, в том числе за счет внесения изменений в процессы корпоративного управления;
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