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Проведенное в рамках данной работы исследование позволило сделать следующие выводы:
Структурно маркетинговая деятельность является разновидностью управления, которое регулирует не только производственные подструктуры (стратегическое и оперативное управление производством), но и поведение потребителей.
Маркетинговая деятельность предприятия направлена в первую очередь на то, чтобы достаточно обоснованно, опираясь на запросы рынка, устанавливать нынешние, а также долгосрочные цели, определять качество продукции и ее ассортименте-мент, во-вторых, на установление наилучшей структуры производства, а также ожидаемой прибыли.
Маркетинг в первую очередь фокусируется на развитии индивидуальность продукта и формировать уникальное предложение компании на рынке. Основными особенностями управления маркетингом являются ограниченность ресурсов и функций маркетинга, сосредоточенность на конкуренции, креативность и развитие индивидуальных предложений для клиентов. Особого внимания требует вопрос организации маркетинговой деятельности на предприятиях с целью повышения ее эффективности. Ведь маркетинговые усилия бизнеса должны быть очень результативными, поскольку они должны позволять устанавливать и поддерживать эффективные контакты с клиентами при минимальных затратах. Можно утверждать, что в современных условиях маркетинг является одним из перспективных направлений повышения эффективности экономического развития предприятий.
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