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Тема управления социальной ответственностью бизнеса является сложной и многоаспектной, ввиду чего развивается множество трактовок этого феномена, а также направлений его отражения в практике реального бизнеса.
В данной работе предложено рассматривать корпоративную социальную ответственность как ответственность бизнес - структуры за влияние ее решений, действий и их последствий на общество в целом, социальные группы, окружающую среду, учитывая ожидания заинтересованных сторон; соответствует международным нормам этики ведения бизнеса и действующему законодательству; предусматривает сбалансирование экономических, экологических и социальных параметров деятельности организации с целью обеспечения ее устойчивого развития; интегрированная в стратегическую и операционную деятельность бизнес-структурой; формируется на основе установления партнерского регулирования отношений по государственной и местной властью.
Управление социальной ответственностью и конкурентоспособностью организации в условиях нестабильной экономической ситуации заключается в реализации функций управления, направленных на реализацию интересов заинтересованных сторон, принимая на себя ответственность за влияние их деятельности на повышение эффективности хозяйствования и обеспечения устойчивого сбалансированного развития.
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