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Проведенное исследование позволило сделать следующие выводы и заключения.
Капитал — ключевое понятие финансового менеджмента. По своей сущности капитал представляет собой накопленный методом сбережения запас экономических благ в виде реальных капитальных товаров, которые вовлекаются его собственниками в хозяйственный процесс в качестве инвестиционного ресурса и фактора производства для целей получения дохода.  При этом функционирование капитала в экономической системе основано на рыночных принципах и зависимо от факторов времени, риска и ликвидности.
В деятельности современного предприятия капитал играет важную роль, так как капиталу является основным фактором производства, от доли собственного капитала в источниках финансирования производственно-хозяйственной деятельности предприятия зависит финансовая устойчивость, инвестиционная привлекательность, рыночная цена предприятия, движение капитала отражает динамику доходности организации, ее инвестиционную активность, кредитный рейтинг, капитал является источником благосостояния его собственников, поскольку способен не только сохранять, но и преумножать свою стоимость. Управление капиталом современной организации начинается с периода создания предприятия, когда происходит формирование капитала нового предприятия и заканчивается при проведении всех процедур ликвидации предприятия.
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