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Проведенное в работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Эффективное развитие организации - это качественные изменения предприятия, направленные на соответствующее поставленным целям удовлетворение потребностей через имеющиеся в наличии ограниченные ресурсы и способствующие повышению его долгосрочной эффективности.
Целью формирования механизма управления эффективным развитием предприятия является обеспечение благоприятных организационных и экономических условий для осуществления предпринимательской деятельности. Обоснование структуры механизма является одним из ключевых задач разработки его общей концепции.
На основе систематизации и анализа особенностей фармацевтической отрасли в качестве основного подхода к управлению эффективным развитием фармацевтического предприятия предложено использовать процессный подход. Выделенные основные бизнес-процессы управления по своему значению составляют значительный удельный вес в процессе создания экономического результата фармацевтического предприятия.
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