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В заключении проведенного исследования, посвященного стратегическому анализу и оценке эффективности деятельности Центра обслуживания населения в Казахстане, можно сделать ряд следующих основных выводов.
Одним из методов оценки и контроля за деятельностью государственных организаций в Республике Казахстан может выступать стратегический анализ и диагностика эффективности деятельности государственных организаций.
Cтратегический анализ заключается в том, чтобы выявить тенденции, характер и динамику внешнего окружения, оценить состояние организации, выявить ее сильные и слабые стороны, проблемы и возможности, дать оценку составу и степени влияния рисков. На основании данных стратегического анализа формулируются цели и задачи развития, формируется перечень 	проектов, разрабатывается план мероприятий по реализации стратегии, рассчитываются ключевые показатели деятельности на планируемый период.
В настоящее время важным моментом в системе стратегического анализа является оценка эффективности деятельности организации государственного сектора, так как эта оценка позволяет понять насколько хорошо или плохо работает организация, и лишь потом диагностировать источники низкой или высокой эффективности с помощью стратегического анализа для целей дальнейшего улучшения качества работы организации.
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