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В данной работе были исследованы теоретические и практические аспекты управления доходами на примере предприятия.
В первой главе диссертационного исследования был проведен обзор теоретических основ управления доходами на основе изучения литературных источников, который позволил заключить, что:
- доход включает в себя как выручку компании, так и прочие доходы. Четкая классификация доходов является базой обоснованного определения чистого результата деятельности за определенный период. Доходы классифицируют по источнику, способам, регулярности и очередности получения.
- залогом финансовой привлекательности предприятия является эффективность его деятельности, она изучается контрагентами предприятия, собственниками, внешними инвесторами предприятия. Применение системной оценки в исследовании эффективности деятельности предприятия подразумевает использование определенного ряда показателей, которые ее характеризуют. Для оптимизации результатов функционирования лучше всего могут послужить показатели доходности, прибыльности предприятия.
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