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По результатам исследования внешней торговли Республики Казахстан в условиях кризиса выделим основные выводы и заключения, сделанные по ходу работы.
В настоящее время международная торговля представляет собой традиционную и наиболее развитую форму мировых экономических отношений. Для многих стран внешняя торговля является одним из основных источников пополнения бюджетных средств и оказывает большое влияние на социальную сферу. Однако для того, чтобы внешняя торговля давала позитивные результаты, необходима эффективная государственная политика в этой области.
Исследование теории и роли внешней торговли для развития страны осуществляли многие экономисты. По мнению многих исследователей, воздействие внешней торговли на экономику отдельных стран проявляется по-разному. С одной стороны, она способствует экономическому прогрессу, с другой — может существенно его затормозить, особенно в странах со средним и низким уровнем экономического развития. Для многих стран именно внешняя торговля послужила мощным фактором экономического роста. 
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