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Проведенное в магистерской диссертации исследование позволило сформулировать выводы по основным задачам, поставленным в исследовании.
Изучение теоретических основ и развития современной системы бухгалтерского учета в Республике Казахстан позволило сформулировать ряд выводов:
- бухгалтерский учет, постоянно совершенствуясь, становится важным звеном в формировании рыночной экономики, языка бизнеса и предпринимательства, эффективной функции управления. Он призван способствовать лучшей организации управления, планирования, прогнозирования, анализа, предоставляя учетную информацию на разных уровнях управления, и является не только ретроспективным, но и перспективным. Системой бухгалтерского учета является определенная целостность или множество элементов учета, находящихся во взаимосвязи друг с другом;
- Международные стандарты финансовой отчетности (МСФО) были выбраны из всех зарубежных моделей учета в качестве основы для внутреннего учета и признаны во всем мире как эффективный инструмент для предоставления высококачественной и надежной информации. Применение МСФО определяется Законом Республики Казахстан «О бухгалтерском учете и финансовой отчетности». В целом процесс корректировки национальной системы бухгалтерского учета и отчетности в Республике Казахстан очень динамичен. Законодательные изменения вносятся каждый год, чтобы приблизить казахстанскую систему бухгалтерского учета к международным стандартам.
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