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В последнее время туризм стал мощным социально-экономическим и политическим явлением, которое оказывает значительное влияние на международный порядок и политику многих государств. 
Инвестиционные проекты в туризме направлены на достижение поставленных целей, замену и обновление технического парка организации, модернизацию и замену оборудования, повышение технического и транспортного потенциала организации, открытие дополнительных производственных мощностей и, в целом, всего того, что оказывает положительное влияние на развитие текущей деятельности. Инвестирование в туризм - это вложение капитала инвесторов с целью сделать его более прибыльным для туристического бизнеса. Поскольку капитал является одним из основных источников дохода, способность индустрии туризма получать прибыль напрямую зависит от вложенного капитала, финансовые вложения физических или юридических лиц направляются на развитие этого бизнеса.
Многоэтапное и динамичное развитие туристической отрасли связано с оптимизацией этих показателей инвестиционного процесса. Инвестиции являются основным катализатором, способствующим развитию туризма по всей стране и в конкретном регионе. 
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