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Выполненный в дипломной работе теоретический обзор научных источников по анализу уровня безработицы показал, что:
- безработица представляет собой макроэкономическую проблему, при которой часть рабочей силы (экономически активного населения) не занята в производстве товаров и услуг. К безработным относятся лица, достигшие 16 лет и старше, которые в определенный период не имели работы, занимались поисками работы, т.е. обращались в государственную или коммерческую службу занятости, использовали или помещали объявления в печати, были готовы приступить к работе;
- причинами безработицы в рыночной экономике с точки зрения различных ученых экономистов являются: избыток народонаселения (мальтузианство); рост органического строения капитала (марксизм); высокий уровень заработной платы (неоклассики); недостаточность совокупного спроса (кейнсианцы). В Республике Казахстан основными формами безработицы являются: безработица, связанная со спадом производства, скрытая, фрикционная, сезонная, добровольная.
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