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Актуальность исследования вызвана высокой потребностью казахстанской экономики в капиталовложениях. Лизинг, во всем мире, является наиболее эффективным способом привлечения инвестиций. Однако данная эффективность лизинга обусловлена наличием эффективной нормативной базы, на основании которой он реализуется, чего не скажешь о Казахстане. В нашей стране присутствует интерес к развитию лизинга, как со стороны участника лизинговой деятельности, так и со стороны государственных органов и юридических кругов. Это объясняется тем, что от инвестирования в производство, а значит, и от выбора наиболее эффективного метода инвестиционной политики большого количества компаний, на сегодняшний день зависит развитие экономики нашего государства.
Подводя итог исследования, можно прийти к выводу, что основные цели и задачи исследования достигнуты, поэтому сделаем основные выводы.
Лизинг является инвестированием временно свободных или привлеченных финансовых средств, в процессе которого лизингодатель обязуется приобрести в собственность обусловленное договором имущество у определенного продавца и предоставить данное имущество лизингополучателю за плату во временное пользование с правом на последующий выкуп.
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