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Подводя итоги дипломного исследования, следует резюмировать выводы по работе:
1. Преюдиция в уголовном процессе имеет как научное, так и практическое значение. Преюдиция, которая предусмотрена в уголовно-процессуальном законе, имеет непосредственное отношение к доказыванию.
2.   Преюдиция в уголовном процессе характеризуется следующими чертами:
-	Обстоятельства, определенные приговором суда,  а также другим судебным решением по уголовному делу, решающим его по сути, вступившим в законную силу.
-  Эти обстоятельства заключаются в объекте доказывания по уголовному делу, связанному с делом, рассмотренным в суде с теми же фактами.
-  Принятие данных фактов как не подлежащих вторичному доказыванию выступает обязательным для дознавателя, следователя, прокурора, судьи. 
-	Обязательность преюдиции.
-  Наличие преюдиции вызвано определенной законом возможностью вынесения судом основательного, справедливого и законного приговора.
-  Преюдиция сопряжена с презумпцией истинности решения суда, а также законностью, полнотой выполнимостью, обоснованность, рациональностью приговора.
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