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Проведенные исследования теоретических и практических аспектов конкурентоспособности и рыночной стратегии предприятий позволяют сделать следующие основные выводы и предложения:
- конкурентоспособность компании – это его способность к конкурентной борьбе, т.е. борьбе за рынок, способность выстраивать конкурентные преимущества, а также увеличивать, уменьшать либо сохранять занимаемую долю рынка в зависимости от стратегии компании;
- для оценки конкурентоспособности предприятий образовательной отрасли наиболее приемлемыми являются комплексные методы, основанные на классификации категорий, которые анализируют значения коэффициентов, при раскрытии операционной, финансовой, инновационной, трудовой, маркетинговой и других сторон деятельности предприятия; 
- достижение предприятиями устойчивых позиций на рынке невозможно без системы управления, направленной на применение рыночной стратегии адекватной современным требованиям. Процесс формирования рыночной стратегии происходит с помощью последовательно осуществленных трех основных этапов: исследование рынка, разработки стратегии и реализации стратегии;
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