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По результатам проведенного исследования банковской системы Республики Казахстан можно сделать следующие основные выводы.
Если применять системный подход, то банковская система — это целостное образование, которое включает совокупность фундаментального, организационного и регулирующего блоков и их элементов (кредитных, регулирующих, инфраструктурных организаций) с учётом их взаимосвязанности, которое является саморазвивающимся целым. При этом, банковская система, с одной стороны, выступает органичной частью рынка, с другой — развивается достаточно автономно, отражая, одновременно с этим, происходящие в национальной экономике процессы. 
В настоящее время в рыночном типе банковской системы рассматривают два ее уровня. Один уровень, первый, верхний — центральный банк (иногда этот уровень может включать в себя и некоторые другие элементы), другой уровень, второй, нижний, базовый – коммерческие банки и прочие кредитные организации (небанковские). 
В рамках банковской системы главное звено - это банки, сущность и роль который проявляется в выполняемых ими функциях, а именно в аккумуляции и мобилизации свободных денежных средств, посредничестве в кредите, посредничестве в проведении платежей и расчетов, создании платежных средств. 
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