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[bookmark: _GoBack]Проведенное в рамках данной работы исследование позволило сделать следующие выводы:
Информацию о финансовом состоянии отражает Баланс (Отчет о финансовом состоянии), на базе показателей которого раскрывается финансово-хозяйственная деятельность экономического субъекта. Поэтому центральной частью финансовой отчетности как основы информационного обеспечения является бухгалтерский баланс, использование которого на должном уровне позволяет обосновать и принять решение. 
Баланс как одна из центральных экономических категорий используется в экономической жизни с давних времен сформировался не сразу. В начале своего существования бухгалтерский баланс использовался исключительно как контрольный учетный прием, однако его широкое применение в практической деятельности вызвало потребность в углублении научных исследований в этом направлении, что обусловило появление отдельного научного течения – балансоведения. В дальнейшем развитие бухгалтерского баланса происходил в направлении его усовершенствования как основной формы финансовой отчетности, которая является главным информационным звеном, что соединяет предприятие с обществом и деловыми партнерами. 
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