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Проведенное в настоящей работе исследование позволило сделать следующие выводы:
В экономической литературе нет единого подхода к определению сущности и содержания понятия «эффективность менеджмента». Однако можно заметить, что в современных условиях хозяйствования эффективность менеджмента является достаточно важной категорией, поскольку она влияет на конкурентоспособность предприятия.
Для эффективной работы предприятия необходимо обеспечивать как внутреннюю, так и внешнюю эффективность, а также создать оптимальную структуру внутренних ограничений и придерживаться обязательных внешних институтов. Внутреннюю эффективность можно обеспечить с помощью уменьшения непродуктивных затрат, содействия инновационному развитию и повышению внимания к самой продукции. Что касается внешней эффективности, то она будет выше в том случае, когда будут обеспечиваться тесные партнерские связи с заинтересованными группами. Также при оценивании эффективности менеджмента необходимо учитывать профессиональные и личные качества руководства, обеспеченность предприятия ресурсами, развитие системы коммуникаций, организационной структуры управления и др. Все это позволит предприятию увеличивать эффективность и результативность своей деятельности.
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