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Проведенное в дипломной работе исследование позволило сделать следующие выводы:
В современных условиях развития рыночной экономики, информация, предоставленная с помощью бухгалтерского учета, все чаще становится стержнем управления, заставляющим, как механизм развиваться предпринимательской деятельности.  Учитывая, что стиль управления все чаще пересматривается, меняется, т.е. реформируется, информационное обеспечение также должно обновляться, иначе поставленных целей не достичь. В связи с чем, бухгалтерский учет должен идти в ногу со временем, учитывая законы рынка.   
Успешное функционирование предприятия на рынке того или иного товара определяется его способностью приносить достаточный доход для возмещения затрат и формирования прибыли. Прибыль и есть финансовый результат деятельности предприятия, характеризующий абсолютную эффективность его работы. Прибыль выступает важнейшим фактором стимулирования предпринимательской деятельности, создавая финансовые предпосылки для её расширения, и служит основой решения социальных и материальных потребностей трудового коллектива.
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