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Проведенное в данной работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Ценовая политика -  важная составляющая маркетинговой политики и экономической политики в целом, которая повышает уровень конкурентоспособности предприятия и развития в условиях нестабильной экономики и мирового кризиса. Ценовая политика - это описание методов и принципов установки цен, которые используются предприятием. Она может быть прозрачной, когда предприятие устанавливает оптимальные цены на свою продукцию/услуги, и не прозрачной, когда цены изменяются в зависимости от спроса и предложения на рынке. Ценовая политика может быть также ориентирована на определенных потребителей или рыночные сегменты.
В свою очередь, ценовую стратегию предприятия нужно определять как важный обоснованный содержательный элемент последовательной реализации ценовой политики, который решает долгосрочные цели и вопросы формирования комплекса стратегических и тактических задач по сфере ценообразования и их реализации в практической деятельности предприятия с целью определения альтернативных путей достижения конкурентных позиций и их усиления. Ценовая стратегия - это планирование и установка оптимальных цен на продукцию или услуги, которые предлагает предприятие. Ценовая стратегия может быть направлена на получение максимальной прибыли или на расширение доли на рынке.
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