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В работе было проведено исследование состояния интернет-трейдинга на рынке ценных бумаг на данном этапе в Республике Казахстан, а также рассмотрены перспективы его развития в Казахстане.
В результате изучения теоретических основ интернет-трейдинга можно заключить, следующее:
- в мире происходят коренные структурные преобразования процессов ведения бизнеса в связи с воздействием современных Интернет-технологий. Наибольшим изменениям была подвержена финансовая среда, которая по своему характеру является одной из наиболее перспективных для электронной коммерции;
- интернет-трейдинг - это услуга, предоставляемая инвестиционным посредником (банком, или брокерской компанией), которая позволяет клиенту осуществлять покупку/продажу ценных бумаг и валюты в реальном времени через всемирную сеть Интернет;
- рынок ценных бумаг необходим для существования стабильной рыночной экономики, является институтом обеспечения реальных прав собственности на средства производства, способного в полном объеме выполнять функции мобилизации частных сбережений на производственные инвестиции и перераспределять финансовые ресурсы в наиболее эффективные сектора экономики. Регулируется Законом РК «О рынке ценных бумагах» от 02 июля 2003 года с изменениями от 01.01.2019 года и ряд нормативно-правовых актов, главным органом регулирующим фондовый рынок является НБ РК.
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