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В рамках данной работы были изучены основные аспекты распределительной логистики, а именно: ее сущность и принципы функционирования, этапы распределительного процесса, способы распределительной логистики, проблемы и пути их решения. 
Проведенное исследование позволило сделать следующие выводы:
- в современных условиях развития бизнеса любая компания должна стремиться обеспечивать своим клиентам высокий уровень сервиса при использовании различных инструментов логистики. Один из таких инструментов – логистика распределительных процессов, которая позволяет оптимизировать процесс передачи товара от поставщика к потребителю.
- обобщение понятий логистики распределительных процессов, позволило сформулировать следующее определение - логистика распределительных процессов - часть общей логистической системы предприятий, которая включает деятельность по планированию, контролю и управлению логистическими операциями сбыта на предприятии, а также обеспечивает удовлетворение спроса с оптимальными затратами, учитывая при этом особенности, связанные с производством, складированием, хранением и транспортировкой продукции:
- обобщая подходы авторов к трактовке сущности понятий, связанных с каналами сбыта продукции, заметим, что большинство ученых используют субъектный подход, поскольку концентрируются непосредственно на субъектах, осуществляющих реализацию товара, одним из важнейших элементов в распределительной логистике является складское хозяйство, которое должно отвечать требованиям поставщиков и покупателей. Также особое внимание уделено транспортировке товаров в рамках распределительного процесса.
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