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В соответствии с изложенным материалом исследования, можно констатировать, что цель исследования достигнута, – изучены международно-правовые аспекты реализации защиты спортсменов на международных соревнованиях.
В соответствии с поставленной целью, были решены следующие задачи: изучено понятие и сущность международного спортивного права; рассмотрены принципы международного спортивного права; исследованы основные источники международного спортивного права; охарактеризована организация и деятельность Международного спортивного арбитражного суда; исследовано рассмотрение спортивных споров в Европейском суде по правам человека; проведен анализ случаев не соблюдения защиты спортсменов; определены проблемы развития спортивного права в Республике Казахстан; предложены пути совершенствования процедур допинг контроля спортсменов; определена процедура создания органа, координирующего действия по защите прав спортсменов в Республике Казахстан.
Предмет правового регулирования спортивного права как комплексной специализированной отрасли права - это определенная группа общественных отношений, присущая только данному праву.
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