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По результатам рассмотрения дипломной работы получены следующие выводы:
Недвижимость как экономическая категория представляет собой созданные трудом человека объекты различного назначения, жестко привязанные к земле и обладающие стоимостью.
Рынок недвижимости - это взаимосвязанная система рыночных механизмов, обеспечивающих создание, передачу, эксплуатацию и финансирование объектов недвижимости.
Недвижимое имущество обладает существенными признаками как экономический актив, выступающий в хозяйственных и социальных процессов в самых разнообразных качествах: и как часть активов предприятия, и как самостоятельный объект инвестиций, и как потребительский товар длительного пользования.
Существует две основных группы факторов, которые влияют на стоимость жилой недвижимости на рынке. Первая группа факторов - это общеэкономическая ситуация на рынке, которая определяется спросом и предложением на рынке. И вторая группа - это индивидуальные характеристики объекта жилой недвижимости и ее расположения.
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