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Проведенное в дипломном проекте исследование убедило нас в многоаспектности темы работы.
Предприятия систематически формируют расчетно-платежные отношения с покупателями, поставщиками и подрядчиками. Осуществляя свою деятельность, предприятие вступает в финансовые отношения с другими предприятиями и организациями.
В результате исследования порядка отражения возникновения и погашения обязательств в бухгалтерском учете предприятия и финансовой отчетности, были сделаны следующие выводы:
- дебиторская задолженность является совокупностью финансовых средств, которые должны конкретному предприятию, фирме или компании другие юридические и физические лица. В такой ситуации данных лиц называют дебиторами, если говорить простыми словами – должниками;
- кредиторская задолженность - это счет системы бухгалтерского учета, содержащий сумму всех статей текущей кредиторской задолженности. Кредиторская задолженность - это термин, который используется для описания долга или суммы, которую компания должна своим кредиторам;
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