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По результатам рассмотрения темы дипломной работы получены следующие результаты:
Финансовый риск можно рассматривать на макро- и микроуровне. Так, на макроуровне - уровне национальных хозяйств, неэффективное распределение ресурсов приводит к социально-экономическому отставанию либо даже к прекращению деятельности некоторых объектов бизнеса. На макроуровне источниками финансовых рисков является экономическое положение малой группы промышленно развитых государств. Второй важной причиной является недостаточный опыт применения средств и ресурсов международного валютно-финансового рынка. 
На микроуровне - уровне хозяйствующих субъектов, финансовый риск рассматривается по каждой отдельно взятой организации или предприятию, причиной их возникновения может стать проведение агрессивной финансовоц политики, ошибочная стратегия развития, отсутствие управленческого профессионализма руководители, нестабильные условия внешней среды и т.д. 
Классификация рисков организации в рамках интегрированного риск-менеджмента предполагает дополнительное включение в нее особых видов рисков, которые сопровождают формирование и реализацию стратегии компании, таких как: 
- риски потенциала бизнес-портфеля организации;
- риски стратегического разрыва в ресурсном обеспечении развития; 
- риски несбалансированного роста;
- риски ошибок стратегического управления.
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