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Проведенное в рамках данной работы исследование позволило сделать следующие выводы и рекомендации:
Строительство как объект правового регулирования представляет собой комплекс общественных отношений, участниками которых являются физические и юридические лица (в т. ч. органы государственной власти и органы местного самоуправления) наделенные гражданско-правовыми и публичными правами, назначением деятельности которых является достижение высококачественных, позитивных изменений жизнедеятельности общества, создание объектов недвижимости различного назначения и применение мер административного воздействия (в том числе административного наказания) к лицам, нарушающим установленный порядок осуществления строительной деятельности.
Систему нормативно правового регулирования предпринимательской деятельности в строительной сфере можно условно разделить на две группы законодательных актов:
1) законодательные акты, регулирующие предпринимательскую деятельность в целом (к примеру, Гражданский кодекс РК, Предпринимательский кодекс РК и т.п.),
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