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Рассмотрев основные теоретические и практические моменты исследуемой темы необходимо сделать следующие выводы.
Исследование теоретических аспектов инвестиционной деятельности позволило сделать вывод о том, что инвестиции и инвестиционная деятельность являются многоаспектными явлениями, которые характеризуются по-разному в зависимости от контекста, в котором используются. Среди множества видов инвестирования, Правительство Казахстана отдает предпочтение прямым инвестициям, имеющим ряд существенных преимуществ перед другими формами экономического воздействия. 
Принятые законодательные акты и организационные мероприятия способствовали укреплению статуса страны с рыночной экономикой и дальнейшему развитию привлекательного инвестиционного климата Республики Казахстан. В настоящее время инвестиционную деятельность регулирует Предпринимательский Кодекс Республики Казахстан, который гласит о равенстве мер стимулирования инвестиций, как для иностранных, так и для отечественных инвесторов, гарантии защиты прав инвесторов, порядок разрешения споров с участием инвесторов. 
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