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В заключении работы приведем основные выводы и заключения, сделанные по ходу исследования. 
В современном маркетинге взаимоотношений лояльность потребителей является ключевым фактором успешности рыночной деятельности компании, а управление лояльностью потребителей становится первоочередной стратегической задачей маркетинга предприятия.
Сущность лояльности сводится к эмоциональной привязанности клиентов к фирме вне зависимости от различных ситуаций и усилий конкурентов. Лояльность клиентов выявляется через их отношение к товарам или услугам компании, качеству сервиса, внешнему виду упаковки, обслуживающему персоналу, офису продаж или самому бренду.
Под управлением лояльностью понимается совокупность мероприятий компании, ориентированных на стимулирование поведенческой и эмоциональной лояльности для стабилизации и развития отношений с потребителями, а также предотвращения оттока потребителей. Управление лояльностью может охватывать все стадии отношений с потребителями, но основной акцент приходится на этап удержания.
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