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Согласно проведенному исследованию, можно констатировать, что цель исследования достигнута: сформированы рекомендации по совершенствованию и анализу управления денежными средствами предприятия.
[bookmark: _Hlk7742954]В рамках исследования были решены следующие задачи: изучены основные понятия и цели управления денежными средствами; рассмотрены основные модели регулирования денежных средств; проанализировано управление денежными средствами на ТОО «»; разработаны рекомендации по совершенствованию управления денежными потоками предприятия.
Подведем итоги и сформируем основные выводы.
Денежный поток – это понятие, которое применимо к практической и теоретической части экономики, следовательно, довольно важно правильно толковать экономистами различных специальностей. Основные виды денежных потоков: денежные потоки по предприятию в целом ‒ аккумулируют все виды денежных потоков, которые обеспечивают обслуживание хозяйственного процесса предприятия в целом; денежные потоки по отдельным структурным подразделениям предприятия. Данная дифференциация денежных потоков предприятия определяет его как самостоятельный объект управления в организационно-хозяйственной структуре предприятия; денежные потоки по отдельным хозяйственным операциям. В системе хозяйственных процессов предприятия этот вид денежных потоков целесообразен в качестве первичного объекта самостоятельного управления.
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