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Стратегической ролью институтов развития является прямое финансирование крупномасштабных проектов в области промышленности и промышленной инфраструктуры с высокой степенью риска, а также содействие в реализации проектов среднего размера путем межбанковского финансирования. 
Особая роль в развитии современной экономики Казахстана принадлежит национальным компаниям, которые создаются для эффективного управления государственными активами страны. Национальные компании выступают непосредственными кураторами и исполнителями по инвестиционным проектам Карты индустриализации РК. При этом сложное финансовое положение и нерациональное управление финансовыми ресурсами национальных компаний, в том числе рассмотренной в работе «», не представляет возможным финансирование индустриализации своими силами.
В соответствие с Посланием Президента РК «Третья модернизация Казахстана: глобальная конкурентоспособность» Правительству РК поручено обеспечить меры технологического перевооружения базовых отраслей промышленности до 2025 года.
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