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Психологическая поддержка девиантного подростка - это технология, призванная помочь в решении проблем, возникающих в ней или предотвращая их, ее можно рассматривать как сопровождение отношений: их развитие, коррекцию, восстановление. В то же время серьезное внимание следует уделять более глубоким причинам поведенческих расстройств, связанных с ранее травмированными психологическими травмами и стрессами. 
Основные направления поддержки, как подчеркивает А.Д. Уилшанская, должна быть диагностической, коррекционной, аналитической, консультативно-образовательной, профилактической, организационно-методической формирование психологической культуры, развитие психологической компетентности подростков с девиантным поведением, администрацией, учителями, родителями. Учитывая персональные характеристики подростков, а также их травматический опыт полезен в дополнение к индивидуальной работе проведение групповых занятий, направленных на развитие личности, и для этого вы можете использовать программу «Открытие» Джин Береби. 
В групповой работе можно интенсивно изучать многие семантические проблемы, что чрезвычайно важно для эффективного завершения работы над травматическими переживаниями. Следует также отметить, что один из важнейших принципов сопровождения девиантного подростка должен быть всеобъемлющим: совместная организация различных специалистов в задаче сопровождения: лидеры классов, учителя, социальные педагоги, медицинские специалисты, логопеды, дефектология учителей. Необходимо также разработать рекомендации для оказания экстренной психологической помощи, которая может потребоваться в экстремальных критических ситуациях.
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