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Проведенное в дипломной работе исследование позволило сделать следующие выводы и рекомендации.
Собственный капитал представляет собой финансовые средства отдельного хозяйствующего субъекта, принадлежащие ему на правах собственности и используемые для формирования определенной части его активов. Собственный капитал – это чистая стоимость капитала за вычетом всех обязательств из суммарных активов.
Капитал – это средства, которыми располагает субъект хозяйствования для осуществления своей деятельности с целью получения дохода. Структура источников образования капитала представлена основными составляющими: собственным капиталом и заемным капиталом. Основная проблема для каждого предприятия, которую необходимо определить – это достаточность капитала для осуществления финансовой деятельности, обслуживания денежного оборота, создания условий для экономического роста. Следовательно, существует объективная потребность во всестороннем изучении, анализе и улучшении методологии и организации капитала хозяйствующих субъектов.
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