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В соответствии с поставленной целью, в дипломной работе были изучены теоретические и практические аспекты учета и анализа поступления товарно-материальных ценностей и расчетов с поставщиками на предприятии. 
В первой главе дипломной работы были рассмотрены теоретические основы товарно-материальных ценностей и расчетов с поставщиками как объекты учета на предприятии. В результате проведенного исследования можно сделать следующие выводы:
- товарно-материальные ценности представляют собой один из важнейших факторов обеспечения постоянства и непрерывности технологического процесса у предприятий. Это обусловлено тем, что непрерывность и нормальная ритмичность производства требует, чтобы у предприятия постоянно находилось на складах достаточное количество сырья и материалов, для полного удовлетворения потребностей производства в любой момент их использования. Поэтому необходимость бесперебойного снабжения производства в условиях непрерывности спроса и дискретности поставок, обуславливает создание на предприятиях необходимого количества товарно-материальных запасов.
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