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В ходе выполнения данной работы было проведено исследование теоретических и практических аспектов учета, анализа и аудита финансовых результатов организации ТОО по результатам которого разработаны рекомендации по совершенствованию учета и внутреннего контроля финансовых результатов для повышения прибыльности организации.
В качестве выводов можно сформулировать следующее:
· экономической основой формирования финансовых результатов организации являются ее доходы и расходы. Рост прибыли или доходов от оказания услуг, выполнения работ или реализации товаров являются основными целями финансовой деятельности организации. Финансовые результаты деятельности организации выражаются суммой полученной прибыли, а также уровнем рентабельности. Прибыль - основная часть чистого дохода, непосредственно полученная организациями после реализации произведенной продукции;
· основной базой источников информации, необходимых для анализа финансовых результатов прибыли, являются путевые листы на отгрузку продукции, а также данные аналитического учета на счетах учета конечных финансовых результатов;
· анализ финансовой деятельности организации помогает выработать систематический контроль за выполнением планов реализации продукции, оценить работу организации.
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