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В соответствии с изложенным, мы приходим к выводу, что цель и задачи исследования достигнуты и можно сформировать основные выводы:
Уголовное право Республики Казахстана развивалось под влиянием исторических событий, в которые было вовлечено наше государство.
В УК КазССР от 22 июля 1959 года ответственность за противозаконное изготовление оружий было предусмотрено ст. 202 «Незаконные ношения, хранения, приобретения, изготовления и сбыт оружия, боевых припасов и взрывчатых механизмов». Ношения, хранения, приобретение, изготовления или сбыт огнестрельного оружия (кроме гладкоствольного охотничьего), боевых припасов или взрывоопасных веществ без специального разрешения наказывались лишением свободы на срок до пяти лет. 
В УК РК от 16 июля 1997 года № 167-I ответственность за противозаконные изготовления оружий регламентировались в статье 252 «Незаконное изготовление оружия». В УК РК от 3 июля 2014 года № 226-V (с изменениями и дополнениями по состоянию на 24.11.2015 г.) в регламентации уголовных ответственностей за противозаконное производство оружий есть изменения. В частности, в ч.1 ст. 288 УК РК указывается, что кроме лишения свободы на срок до 5 лет, добавляется наказания штрафом в размере до пяти тысяч МРП или исправительными работами в том же объеме, или ограничением свободы на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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