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По результатам дипломной работы получен ряд выводов теоретической и практической направленности. 
Так нами определено, что оборотные средства (оборотный капитал) – это активы предприятия, которые в результате его хозяйственной деятельности полностью переносят свою стоимость на готовую продукцию, принимают однократное участие в процессе производства, изменяя при этом свою натурально-вещественную форму.
Предметом деятельности ТОО являющегося объектом исследования является реализации топлива на сети АЗС. За последние четыре года с 2020 по 2021 годы, наблюдался ежегодный прирост объемов выручки за счет увеличения объемов продаж. В 2022 году выявлено снижение объема выручки связано с ужесточением условий транспортной перевозки нефтепродуктов из стран Таможенного Союза. Ввиду того, что основными поставщиками нефтепродуктов до 2022 года являлись Российская Федерация и Республика Беларусь, а с прошедшего года закуп нефтепродуктов из стран ТС стал более дорогим, ТОО пришлось налаживать новые торговые связи с казахстанскими производителями. Это негативно сказалось на уровне выручки и прибыли.
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