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Проведенное в работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Содержание управления можно определить как комплекс системно разработанных, экономически обоснованных управленческих решений, основывающихся на правильно взаимосогласованных ключевых параметрах эффективной деятельности экономики предприятия.
Управление предприятием или другим первичным субъектом хозяйствования - это постоянное и системное влияние на деятельность его структур для обеспечения согласованной работы и достижения конечного положительного результата.
Понимание современной роли и значения руководителя как организатора коллективной деятельности сотрудников-единомышленников является предпосылкой осознания такого факта, что управленец сегодня не может довольствоваться лишь формальным лидерством, которое автоматически обеспечивает ему занимаемая должность.
Современный руководитель обязан, прежде всего, быть социальным лидером, который, благодаря своей личности, осуществляет лидерское влияние на подчиненных сотрудников.
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