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В рамках данной работы автор исследует влияние личностных качеств руководителя на социально - психологический климат коллектива. Руководитель является главой коллектива, имеет полномочия влиять на членов управляемой группы, в его обязанности входит не только ответственность за результаты сделанной работы, но и создание, и поддержание благоприятной обстановки среди членов коллектива. 
Таким образом, создавая у коллектива дополнительную мотивацию к продуктивной деятельности в стремлении воплотить цели организации. На предприятии работники являются одним из важнейших и неотъемлемых ресурсов предприятия, их комфорт и благоприятное социально-психологическое состояние, способствует повышению результатов работы коллектива и развитию предприятия в целом. 
В современном экономически развитом обществе, где у большинства профессиональных работников заработная плата не стоит на первом месте, где работник имеет возможность менять рабочее место при наличии более подходящих для него условий труда. Вследствие чего, становится гораздо сложнее удержать квалифицированного сотрудника только лишь заработной платой, однако спокойная и комфортная обстановка внутри коллектива способствует продолжительной работе сотрудников на одном предприятии и сокращает общую текучесть профессиональных кадров. Наличие у руководителя знаний в социологии и психологии, умение налаживать взаимоотношения с коллективом, а также его личностные качества дают возможность ориентироваться в сложных и порой конфликтных ситуациях, что способствует быстрому и качественному решению проблем.
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