Финансовая диагностика эффективности функционирования страховой компании на примере АО
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Проведенное в дипломной работе исследование позволило сформулировать выводы по основным задачам, поставленным в исследовании.
Изучение теоретико-методологических аспектов финансовой диагностики эффективности функционирования компании позволило сформулировать ряд выводов:
- залогом финансовой привлекательности компании является эффективность ее функционирования, она изучается контрагентами предприятия, собственниками, внешними инвесторами предприятия;
- применение системной финансовой диагностики в исследовании эффективности функционирования компании подразумевает использование определенного ряда показателей, которые ее характеризуют. Финансовые показатели меняются и колеблются во временных периодах и отражают тенденции происходящих на предприятии процессов;
- в рамках данной дипломной работы были представлены доказательства, что показателями, необходимыми для финансовой диагностики эффективности функционирования лучше всего могут послужить показатели доходности, прибыльности и деловой активности компании;
- изучение существующих способов финансовой диагностики позволило сделать вывод, что наиболее эффективным будет метод сравнительной диагностики финансовых показателей. Данный метод при наличии информации можно расширить факторным анализом, при котором для полноты диагностики финансовых показателей анализируются причины повышения или снижения конкретных финансовых показателей (величин), а также вычисляется степень влияния того или иного фактора на оцениваемый финансовый показатель.
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