Франчайзинг на современном телевидении
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Франчайзинг в мировой практике является одним из самых эффективных способов развития бизнеса для компаний, уже добившихся успеха и желающих развиваться дальше. 
В мировом сообществе франчайзинг в области телекоммуникаций является развитым направлением, но в странах бывшего СССР и в частности в Казахстане данное направление еще не развито. В Казахстане преобладает торговый франчайзинг, который основан на производстве и продаже товаров известных марок, а также франчайзинг услуг.
В Казахстане наряду с термином «франчайзинг» употребляется понятие «комплексная предпринимательская лицензия», которая отражена в действующем Гражданском Кодексе Республики Казахстан. Комплексная предпринимательская лицензия (франчайзинг) - предпринимательская деятельность, при которой правообладатель комплекса исключительных прав предоставляет его в пользование на возмездной основе другому лицу.
Для этого проведем аналогию с договором купли-продажи, по которому продавец, по общему правилу, обязан обеспечить отсутствие прав и притязаний третьих лиц на передаваемый покупателю товар.Договор комплексной предпринимательской лицензии должен, на наш взгляд, также предусматривать нечто подобное. Комплексный лицензиар должен всегда иметь право на передачу принадлежащего ему в определенном объеме исключительного права по договору франчайзинга. Если возникнут притязания к лицензиату об уплате вознаграждения за использование чьих-либо исключительных прав, то они должны удовлетворяться непосредственно за счет лицензиара по договору франчайзинга.
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