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В работе было проведено исследование финансового состояния предприятия как составляющей организационно-экономического механизма оздоровления и разработка инвестиционного плана в качестве рекомендаций по финансовому оздоровлению предприятия.
В результате изучения теоретических основ инвестирования при финансовом оздоровлении можно заключить, следующее:
- в настоящее время многие казахстанские предприятия, осуществляя хозяйственную деятельность, попадают в сложное финансовое положение, для преодоления которого необходима не только мобилизация всех внутренних ресурсов предприятия, но и поиск внешних источников финансирования. Проведение анализа опыта ряда казахстанских предприятий показывает, что большое количество оказываются на грани банкротства, и в целях выхода из кризиса они концентрируют свои усилия на реализации краткосрочных мероприятий финансового оздоровления. Однако существующая практика показывает, что более эффективно финансовое оздоровление проходит у предприятий, которые применяют стратегические элементы проведения анализа;
- под термином «финансовое оздоровление» понимают ряд мероприятий, направленных на улучшение финансового состояния предприятия, а также процедуру банкротства, направленную на восстановление платежеспособности предприятия и погашение задолженности в соответствии с графиком погашения задолженности. Финансовое оздоровление реализуется через ряд мероприятий выхода из кризиса, как оперативных, так и стратегических, проходит ряд этапов, а также может осуществляться через проведение реорганизации юридического лица. При реорганизации возможно слияние ИП и отдельных ТОО в одно ТОО или АО, а также разделение ТОО на ИП, и прочие юридические формы. Последующее развитие системы несостоятельности в Республике Казахстан в соответствии с требованием времени обязаны проходить по пути совершенствования норм, предупреждающих возможность возникновения  несанкционированных  банкротств, регламентации вопросов  трансграничной несостоятельности,  банкротства градообразующих предприятий  и физических лиц.
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