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В заключении работы представим основные выводы по вопросам и проблемам реформирования нормирования труда в Республике Казахстан.
Сущность нормирования труда раскрывается в установлении меры труда, то есть обоснованных норм затрачиваемого рабочего времени на выполнение разнообразных работ. Нормирование труда в организациях должно устанавливается с учетом принципов эффективности, комплексности, системности, конкретности, динамичности, легитимности и положительного отношения работников к предприятию.
В процессе нормирования труда устанавливаются необходимые нормы и нормативы труда. Данные нормы могут различаться в зависимости от специфики производственного процесса и особенностей нормируемой профессии. Различают следующие виды норм труда: нормы времени, нормы выработки, нормы времени обслуживания, нормы обслуживания, нормы численности, нормированные задания повременщикам. Существуют следующие виды нормативных материалов по труду: нормативы режимов работы оборудования, нормативы времени, нормативы времени обслуживания, нормативы численности.
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