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Таким образом, по курсовой работе можно сделать следующие выводы.
Механизм обязательного страхования, как показывает опыт  стран с рыночной экономикой, широко используется государством в целях обеспечения социальной стабильности и ускорения развития экономики. 
Данный опыт получил свое применение и в Казахстане, где существенно расширилась сфера использования  обязательного страхования для решения задач по защите имущественных интересов граждан, юридических лиц и государства  от природных, техногенных, финансовых и экономических и иных рисков. В целях  разрешения этих и других проблем обязательного страхования В Казахстане имеют  место и другие виды страхования.
Сфера страхования представляет собой инфраструктуру, способствующую повышению эффективности всех сфер предпринимательской деятельности. Этим и определяется значимость развития всех видов страхования в Казахстане, в том числе и для процесса интеграции РК в мировое сообщество. Развитие страхового дела в нашей стране должно основываться на изучении и взвешенном использовании опыта промышленно развитых стран, имеющих многолетние традиции по организации страхового рынка и законодательному регулированию деятельности страховщиков.
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