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Общественно опасное деяние может быть совершено только человеком.
Лицо, совершившее преступное деяние или бездействие, наделенного определенными общими признаками, именуют субъектом преступления.   Необходимо отметить что, для того, чтобы получить возможность привлечь конкретного человека к уголовной ответственности необходимо присутствие у него определенного ряда признаков, характеризующих его как субъекта преступления, к которым относят: физическая сущность лица, вменяемость, достижение определённого возраста, а в установленных законодателем случаях - признаков специального субъекта.
В данной работе нами была предпринята попытка наиболее полного и лаконичного раскрытия указанных общих признаков субъекта преступления.
К ключевым признакам субъекта относятся: физическое лицо, вменяемость, достижение определенного законом возраста. Эти признаки считаются наиболее существенными признаками всех субъектов преступлений, составляющие научное понятие общего субъекта преступления. Общие признаки субъекта преступления являются неотъемлемыми для всех составов преступлений и обязательными при квалификации любого преступления.
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