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В результате проведенной работы можно сделать следующие выводы. 
Деньги – это товар особого рода, кᴏᴛᴏрый одновременно реализует роль измерителя ценности всех остальных благ и будет средством осуществления расчетов при обмене благами. 
Деньги являются основным атрибутом товарного производства, т. е. такого производства, в кᴏᴛᴏᴩом блага – товары и услуги – специально создаются для обмена и продажи. По϶ᴛᴏму роль денег в становлении рыночной системы хозяйства поистине велика.
Деньги являются неотъемлемым элементом рыночной товарной экономики и выполняют ряд функций, среди которых выделяются мера стоимости, средство платежа, средство обмена и другие.
В историческом аспекте на каждом этапе  развития общества и экономики  деньги подвергались изменениям и меняли свою форму и содержание.
Роль денег в экономике выражается в том, что современная цивилизация построена на деньгах, так как они выступают основным средством регулирования общественно-экономических отношений. Новые экономические условия придают еще большую наполненность деньгам, а также способствую созданию новых видов денег и модификации уже существующих.
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