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Проведенное в данной курсовой работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Производство является одним из важнейших в деятельности предприятия процессов. Для изготовления готовой продукции, подлежащей реализации используют сырье и материалы, природные и трудовые ресурсы, электроэнергию, топливо, основные средства. Главной особенностью этого процесса является формирование затрат на производство продукции, которые в конечном итоге составляют ее себестоимость.
Специфика проведения аудита этапа производства будет зависеть прежде всего от специфики отрасли, в которой работает предприятие, а также от конкретных организационно-технологических особенностей исследуемого предприятия, на что и стоит обратить особое внимание аудитору во время проверки. Аудит этапа производства позволит избежать фактов завышения цены на продукцию отдельного предприятия, правильно определить полученную прибыль и, в соответствии с этим, вычислить величину налога на прибыль, а также сможем предупредить факты хищения на предприятии.
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