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По результатам изучения темы курсовой работы сделаны следующие выводы:
1) налоги является неотъемлемой частью формирования бюджета государства, основным назначением которого является выражение себя как средство такого перераспределения национального дохода, при котором государство во всех взаимоотношениях с негосударственными субъектами, принудительно изымая часть их доходов, быстро, эффективно и без затратно становилось бы собственником дополнительных денежных ресурсов, необходимых для формирования материальной основы своего функционирования. 
Налоги это законодательно установленные государством в одностороннем порядке обязательные денежные платежи в бюджет, за исключением случаев, предусмотренных Налоговым кодексом, производимые в определенных размерах, носящие безвозвратный и безвозмездный характер».
Налог определяется через понятие «платеж», которое, в свою очередь, определяется как исполнение денежного обязательства с использованием наличных денег, либо выдачи платежного документа, содержащего денежное обязательство, либо приказ о выплате денег.
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