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	В период первой мировой войны страны Азии, в основном, были колониями. В период Первой мировой войны в этих странах произошли коренные изменения. В рядах Актанты сражалось и население колониальных стран. Передовые слои населения этих стран надеялись, что после войны их страны обретут независимость. Однако Парижская мирная конференция не оправдала их надежд. Напротив, конференция заменила старую форму колониального строя новой. Новой формой колониального строя явилась мандатная система Лиги Наций.
	Несмотря на это, положение в странах Азии и Африки изменилось по сравнению с началом века. Эго было связано с появлением на политической карте мира Советской России (впоследствии СССР). Колониальные страны хоть и не хотели этого, но были вынуждены считаться с этим фактором.
	С другой стороны, произошедшие в России глубокие социально- политические изменения оказали положительное влияние на национально-освободительное движение. В колониях обрели мощь национально-освободительные силы, стихийное национально-освободительное движение переросло в осознанное. Но, несмотря на это, колонизаторы сохранили свои позиции в колониальных странах.
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