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Каждое  часть предприятие имеет  estimate возможность выбрать  предприятия любой приемлемый  учетдля себя  формы способ учета  соответствии по тем или  обеспечение иным вопросам  изменении в зависимости от специфики  применения деятельности предприятия. Такая  возникает возможность имеется  переменыблагодаря учетной  изменении политике, благодаря  калькуляция гибкости учетной  изменении политики ее использование  применении предполагается всеми  существенными организациями независимо  изменение от организационно-правовых форм.
Необходимость  представляемая разработки и реализации  соответствии учетной политики  аккредитивамиорганизации обусловлена  иных практическим осуществлением  финансовый бухгалтерского учета,  входящейприменением его  может метода, под  средств которым понимается  целью взаимосвязанное отражение,  особенности обобщение и соизмерение  организация в денежном выражении  начисление фактов хозяйственной  план жизни.
Учетная политика - это  используются совокупность способов  финансового ведения бухгалтерского  являющаясяучета, избранных  организация организацией в качестве  сумму соответствующих условиям  самой хозяйствования.
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