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Проведенное в курсовой работе исследование позволило сделать следующие выводы.
В настоящее время формируется разновидность социальной деятельности, предполагающей выполнение систематизированных процедур, приводящий к устранению негативных тенденций аномального общественного развития. Специфика социальной терапии в отличие от других форм и видов социальной деятельности заключается в том, что данная деятельность подразумевает воздействие, направленное на изменение состояния социальной группы или отдельного индивида, когда последний находится в ситуации девиации или воздействия извне.
Социальная терапия понимается как воздействие социальных субъектов, действующих в рамках социальных институтов, на различные общественные отклонения через такие преобразования социальных взаимодействий и отношений между социальными акторами, результатом которых является преодоление девиаций, что оказывает позитивное влияние на уровень социального самочувствия, как отдельных индивидов, групп, так и всего общества в целом.
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