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Современная туристская индустрия, базирующаяся на уникальном природном и культурном потенциале Республики Казахстан, разнообразии ландшафта и природы, способном удовлетворить любые запросы, является естественным системообразующим фактором гибкой интеграции туристской отрасли в систему мирохозяйственных связей, как одной из наиболее динамично развивающихся и эффективных по отдаче на вложенный капитал. Комплексная реализация казахстанского туристического продукта, основанная на развитии смежных с туризмом отраслей (транспортно-коммуникационная инфраструктура, сервис, строительство, страхование и др.) и стимулировании инвестиционной активности, обеспечат стабильный рост занятости и доходов страны и населения.
Туристов в Астану могут привлечь богатые и разнообразные природно-рекреационные ресурсы столичного региона Казахстана, в том числе:
- разнообразие рельефа и растительных группировок, формирующих аттрактивную мозаичность ландшафтов;
- сочетание водных и горных пейзажей;
- многообразие форм береговой линии линейных и площадных водоемов;
- присутствие подстилающих поверхностей разного характера (залесенной, закустаренной, травянистой, каменистой, песчаной);
- возможность наблюдать не опасных и эстетически привлекательных представителей животного мира и др.
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