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Проведенное в курсовой работе исследование позволило сделать следующие выводы:
В названии главы 7 нового УК Республики Казахстан четко определен родовой объект уголовных правонарушений в сфере информатизации и связи – информационная безопасность. Тем самым предусмотренные ст. ст. 205-213 УК РК уголовные правонарушения отграничены от уголовных правонарушений против человека, против собственности, против государства и других, которые посягают на основной защищаемый объект путем воздействия на информационную безопасность. 
Под видовым объектом уголовных правонарушений в сфере информатизации и связи предлагаем понимать совокупность прав и интересов различных субъектов в сфере безопасного использования информационных ресурсов и информационных технологий, реализация которых в целом составляет особую группу общественных отношений, связанных с общественной безопасностью. Под информационной безопасностью мы предлагаем понимать состояние защищенности личности, общества и государства, а также их законных прав (интересов) в информационной сфере от внутренних и внешних общественно опасных посягательств.
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