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Исследование теоретических аспектов инвестиционной деятельности позволило сделать вывод о том, что инвестиции и инвестиционная деятельность являются многоаспектными явлениями, которые характеризуются по-разному в зависимости от контекста, в котором используются. В самом общем смысле под инвестициями понимаются средства (ресурсы), вложенные сегодня, в обмен на возможность получения в будущем большего количества благ, чем можно было бы получить сегодня за эти средства.
Существует множество классификаций инвестиций. Классификация инвестиций включает довольно широкую сферу, в которой происходит взаимосвязь различных видов ресурсов, институтов и субъектов. В теоретических источниках наиболее распространена классификация инвестиций по Бланку И.А.
Инвестиционная деятельность на предприятии требует разработки инвестиционного проекта. Результатом разработки инвестиционного проекта является определение целесообразности инвестиций в этот проект, возможности инвестора осуществить вложения в этот инвестиционный проект, а также оценка привлекательности и экономической эффективности проекта.
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