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В соответствии с поставленной целью в курсовой работе были изучены сущность и функции кредита в становлении рыночных отношений, проанализировано современное состояние и структура кредитной системы Республики Казахстан, выявлены основные направления развития кредитной системы РК. Это позволило сделать ряд выводов по изучаемой теме. Приведем основные из них.
Изобретение кредита является гениальным открытием человечества, так как благодаря кредиту сокращается время на удовлетворение хозяйственных и личных потребностей. Сущность и необходимость кредита в экономике определяют его функции:
- перераспределительная функция кредита в условиях рыночной экономики заключается в перемещении денежного капитала (разные товарно-материальные ценности) из одних сфер хозяйственной деятельности в другие, обеспечивая последним более высокую прибыль;
- функция экономии издержек обращения выполняется за счет мобилизации временно высвобождающиеся средства в процессе кругооборота промышленного и торгового капитала, кредит дает возможность восполнить недостаток собственных финансовых ресурсов у отдельных предприятий;
- функция замещения наличных денег кредитными также очень важна, так как кредит ускоряет не только товарное, но и денежное обращение, вытесняя из него наличные деньги;
- функция ускорения концентрации капитала дает возможность предпринимателю расширить масштабы производства и дополнительную прибыль; 
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