Курсовая работа Административное принуждение
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В заключении подведем следующие итоги:
 - Административное принуждение - основанная на законе и обусловленная им деятельность органов исполнительной власти и их должностных лиц, направленная на охрану порядка в обществе, защиту общественной безопасности, прав и интересов граждан. Например, глава III Указа Президента РК, имеющего силу Закона, «Об органах внутренних дел Республики Казахстан» конкретно говорит, в каких случаях и в каком порядке сотрудники органов внутренних дел могут применять огнестрельное оружие, специальные средства и физическую силу.
- Основанием административной ответственности является административное правонарушение (проступок).
- Административное принуждение как специфический метод охраны и защиты действующего в стране конституционного правопорядка имеет ряд характерных отличительных признаков и опосредуется через применение целого ряда административно – принудительных мер. 
- Неоднородность административно-правовых мер, обусловленная различными целями применения административного принуждения, большим объемом общественных отношений, в рамках которых они применяются, многоплановостью возникающих в результате их применения юридических последствий позволяет рассматривать их как сложное родовое явление.
-  Все разновидности административного принуждения применяются различными органами исполнительной власти и их должностными лицами в условиях и в порядке внеслужебного подчинения.
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