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Отрицательные эмоции и последствия всегда влекут только преступление. 
Престуление является основным элементом, фундаментом появления уголовно-процессуальных отношений между участниками уголовного дела.
Потерпевший как лицо пострадавшее из-за причиненого вреда ему здоровью, жизни, свободе, имуществу и психическому состоянию имеет четкий правовой статус.
Конституцией хоть и указаны права человека и гражданина, но не всегда они распростроняются на другие сферы законодательства. 
В государстве, где имеется высокое явление криминогенности, потерпевшим может стать каждый гражданин в силу различных жизненных ситуаций. Но, лицо, признавшего потерпевшим не должно ущемлять то, что он может быть гражданином другой старны, возраста, религии, пола, физического и морально-психологического состояния
Потерпевший – является одним из ключевых участников дела.
Обеспечение социальной и правовой справедливости обязано оказаться основной функцией уголовного судопроизводства как важным ключом государственной системы и мероприятия реализуемые правоохранительными органами. 
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