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В данной работе была раскрыта информация о назначении и составе пояснительной записки, а также рассмотрены разделы пояснительной записки и раскрыта информация о них.
Пояснительная записка - такая же самостоятельная часть финансовой отчетности, как и остальные ее формы. Содержание пояснительной записки составляют в первую очередь сведения, раскрытие которых предусмотрено МСФО 1 «Представление финансовой отчетности», законодательством РК учету и финансовой отчетности и приказами МФ РК. Кроме того, в нее может быть включена информация, уточняющая, дополняющая сведения, представлений в других формах финансовой отчетности.
Закон РК «О бухгалтерском учете и финансовой отчетности» гласит, что пояснительная записка включается в состав финансовой отчетности организации. Представление пояснительной записки является обязательным .
Пояснительная записка является для главного бухгалтера практически любой организации наиболее трудоемкой частью работы по подготовке финансовой отчетности. От того, как она составлена, зависит, смогут ли ее пользователи получить полное представление о финансовом состоянии и результатах деятельности компании.
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