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Проведенное исследование убедило в многоаспектности темы курсовой работы. Цель исследования состояла в исследовании затрат и направлениях их минимизации на предприятии.
Данная цель была реализована путем решения ряда задач, в результате чего были сформулированы основные выводы по исследованию.
В первой главе был проведен анализ теоретических аспектов затрат предприятия, который позволил заключить, что:
- с позиции эффективности деятельности предприятия, т.е. с позиции соотношения полученного экономического эффекта с затраченными ресурсами на достижение этого результата, оптимизация затрат представляет собой процесс, включающий в себя ряд последовательных этапов: исследование и анализ уровня затрат, формирование выводов об оптимальности или неоптимальности уровня затрат и передача информации лицу, принимающему решение, поиск решения по оптимизации затрат, выбор варианта (принятие управленческого решения), внедрение решения по оптимизации затрат и контроль эффективности управленческого решения;
- процесс оптимизации затрат является зацикленным (повторяющимся) процессом до тех пор, пока менеджера либо собственника бизнеса не устраивает соотношение достигнутого экономического эффекта с затратами на его достижение.
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