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В результате проведения исследования на теоретическом и эмпирическом уровнях мы пришли к следующим выводам.
По первому заданию мы проанализировали теоретические подходы к экологическому воспитанию и раскрыли относительно этого его психолого- педагогические основы в отношении старших дошкольников.
Экологическое воспитание дошкольников рассматривается как процесс сознательного восприятия человеком природной окружающей среды и связанной с этим среды жизни человека, его деятельности, социализации и тому подобное. Преобразование окружающей среды, вызванное вышеупомянутыми факторами, в настоящее время определяется как одна из наиболее существенных характеристик экологической культуры человечества. Экологическое воспитание является процессом, определяющим систематическую педагогическую деятельность с детьми, молодежью и в качестве просветительской работы - с различными категориями населения, которая направлена на формирование у них экологической культуры. Экологическая культура является не только результатом экологического воспитания, они являются частью общечеловеческой культуры, имеет общие с ней основы и характеристики и может рассматриваться как процесс формирования осознанно целесообразного, логичного, правильного отношения к объектам природы.
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