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В ходе исследовательской работы осуществлено теоретическое обобщение и предложен новый подход к решению важной и актуальной задачи, заключающийся в разработке, обосновании и экспериментальной проверке инновационных подходов к формированию лексико-грамматических навыков у учащихся старших классов. На основе обобщения результатов исследования сформулированы следующие выводы:
1. выяснено состояние разработанности исследуемой проблемы в психолого-педагогической литературе и образовательной практике, раскрыта сущность основных понятий исследования. Лексико-грамматические навыки по английскому языку включают в себя знание и умение правильно использовать словарный запас и грамматические структуры языка. Основные составляющие лексико-грамматических навыков включают в себя:
· знание и понимание словарного запаса - понимание значений слов, их синонимов, антонимов и других связанных понятий.
· умение правильно употреблять слова в контексте - умение использовать слова в соответствии с их значениями и контекстом, в котором они используются.
· грамматические знания - знание и понимание основных грамматических правил и структур английского языка, таких как времена, модальные глаголы, артикли, местоимения и т.д.
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