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По результатам исследования, посвященного изучению поведения потребителей и формированию культуры поведения на рынке бытовой техники были получены следующие выводы и результаты.
Для того, чтобы понимать и удовлетворять потребности потребителей современным компаниям необходимо исследовать их поведение и процесс потребления. Знания о поведении потребителей помогают маркетологам выбирать необходимые маркетинговые инструменты для воздействия на них и достижения целей компании. 
[bookmark: _Hlk491256875]Потребление рассматривается не только как экономический процесс, а также и как социально-культурный процесс, который включает в себя культурные знаки и символы, выбираемые потребителем. Таким образом, культура является важным фактором, оказывающим влияние на выбор и поведение потребителей. Сама по себе культура – это целый комплекс, который включает в себя множество элементов: искусство, нормы, ценности, предметы человеческого труда и другие значимые символы, которые приобретаются человеком, как членом общества и помогают ему в общении. Эти же элементы существенным образом могут влиять на поведение потребителя в процессе потребления.
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