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Проведенное в выпускной квалификационной работе исследование позволило сделать следующие выводы.
Понятие «образовательные технологии» трактуется многовариативно. Кроме термина «образовательные технологии», используются также «педагогические технологии», «учебные технологии», «воспитательные технологии», «социально-воспитательные технологии». 
Образовательные технологии-это широкое понятие, которое включает педагогические технологии, составляющими которых являются учебные, воспитательные технологии и технологии управления. Отдельную группу образовательных технологий составляют информационные технологии, которые являются сквозными, пересекают выделенные группы технологий, используются в обучении, воспитании, управлении и социально-педагогической отрасли. Чаще всего образовательные технологии определяют как средство обучения; проект (модель) учебно-воспитательного процесса в соответствии с определенной целью; совокупность действий или деятельность; область научного знания; многомерное понятие (в частности, система).
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