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Конкурентоспособность предприятий – это возможность достичь определенных целей при сопротивлении со стороны других участников рынка. Она определяет, отвечает ли организация потребностям клиентов и способна ли она выпускать продукцию, которая уже давно является интересной и привлекательной. Сама конкуренция может относиться к факторам, которые никем не контролируются. Но понятие конкурентоспособности предприятий имеет другое значение.
Стратегическое управление важно для организаций. Стратегия – это основная деятельность всех руководителей, которые ищут методы и инструменты управления для создания конкурентных преимуществ и победы над конкурентами. Точно так же, как командиры направляют свои войска во время сражений, планируя каждое движение, менеджеры направляют людей и ресурсы к победе в деловом мире. В данном случае задача состоит в том, чтобы создать стратегии, которые дифференцируют бизнес и полностью соответствуют ожиданиям и потребностям клиентов, инвесторов и партнеров.
Проанализировав ныне используемые методы оценки конкурентоспособности компании, можно сделать вывод, что нет идеального метода комплексной оценки конкурентоспособности компании, необходимо использовать их совокупность.
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