Налоговый контроль в РК: проблемы и пути их решения
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В соответствии с изложенным материалом исследования, можно прийти к выводу, что поставленная цели и задачи исследования выполнены, поэтому сделаем основные выводы.
Налоговым контролем считается  сложная организационная система, которая состоит из совокупности определенных элементов, которые представлены: объектом, предметом, целью контроля, методами реализации контроля.
Новый Налоговый Кодекс Республики Казахстан обеспечивает практическое закрепление налоговых отношений. При его разработке, в качестве основ были взяты правомерные параметры, принятые во всем мире. НК РК способствует возникновению в нашей стране внутренней правовой базы. Эта база позволяет максимально быстро приближаться к идеальным рыночным отношениям, а так же отражает интересы государства в целом. Введение механизмов принципиально новых налоговых отношений - важная страница в сравнительно короткой истории рыночных реформ в Казахстане.
Камеральным контролем является контроль, который осуществляют непосредственно налоговым органом, основываясь на исследовании и анализе налоговой отчетности, представленной: бухгалтерскими балансами, отчетностью, декларациями и расчетами по налогам, в момент их принятия должностным лицом налогового органа.
Проверку с выходом на объект контроля (выездную) можно охарактеризовать более высокой объективностью исследования полноты и правильности налоговых расчетов, их сопоставлением с данными первичных документов, содержащимися в аналитическом и синтетическом учете, бухгалтерской отчетности. Выездную налоговую проверку проводят, основываясь на решении руководителя (его заместителя) налогового органа.
Доходную часть республиканского бюджета формируют из поступлений таких категорий как: налоговые, неналоговые поступления, поступления от продажи основного капитала и поступления трансфертов. Основную массу поступлений республиканского бюджета формируют посредством налоговых поступлений (за анализируемый период более 2/З от поступлений РБ в среднем) и трансфертов, формирующихся также посредством налоговых поступлений от компаний добывающее отраслей. Отметим, что более 98 % поступлений бюджета образуется посредством поступлений, основой которых являются налоговые выплаты.
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