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В соответствии с поставленной целью в курсовой работе были изучены вопросы проблематики, планирования и прогнозирования государственного бюджета Республики Казахстан и выявлены основные направления совершенствования системы планирования и прогнозирования бюджета в РК. Это позволило сделать ряд выводов по изучаемой теме. Приведем основные из них.
Важной частью бюджетного процесса выступает бюджетное планирование и прогнозирование, которое направлено на определение размера денежных средств, аккумулируемых в бюджете для финансового обеспечения функций, выполняемых органами государственной власти. Планирование и прогнозирование бюджетных программ всегда основывается на показателях проблематики.
Конкретные подходы, способы и приемы финансового и экономического анализа, используемые для прогнозирования состояния и перспектив развития бюджетов с учетом существующих тенденций и закономерностей на выбранный период, определяются методологией бюджетного прогнозирования и планирования в стране.
Для планирования и прогнозирования доходов государственного бюджета  используются методики статического прогнозирования и математического моделирования. При планировании расходов бюджета основными методиками являются программно-целевой и нормативный, которые в настоящее время используются в Казахстане. 
Если рассматривать исполнение планов бюджета в РК, то можно отметить следующее:
- планирование доходов и расходов государственного бюджета в 2013 году в Казахстане осуществлялось в соответствие с необходимостью реализации важнейших программ развития бизнеса и социальной сферы;
- доходы в бюджет в 2013 году поступили в размере 5 179,5 млрд. тенге, практически по всем категориям поступлений в бюджет план был выполнен и перевыполнен;
- расходы государственного бюджета РК в 2013 году составили 5 990,5 млрд.тенге, причем по некоторым сферам финансирования план расходов не был выполнен в полном объеме;
- так как в 2013 году расходы бюджета превысили доходы, то образовался дефицит в размере 718,0 млрд. тенге. 
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