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На основе анализа материалов по теме исследования автором дано уточненное понятие управления бюджетными средствами – процесс формирования, распределения и перераспределения, использования средств бюджета государства. 
Сущность управления бюджетными средствами заключается в эффективном использовании ограниченных финансовых ресурсов государства, аккумуляции и распределении денежных средств между отраслями хозяйства, сферами деятельности, районами и территориями для обеспечения их устойчивого развития, а также в поддержке общества, социально значимых учреждений (здравоохранения, культуры, обороны и безопасности, жилищно-коммунального хозяйства).
Законодательная основа управления бюджетными средствами представлена Бюджетным кодексом; Законом «О республиканском бюджете»; подзаконные акты, которые включают в себя Постановления Правительства, Приказы Министерства финансов, Указы Президента РК; решения маслихатов: об областном бюджете, о районном бюджете. 
Этапы формирования нормативно-правовой основы управления бюджетными средствами можно представить следующим образом: 
а) 1991 год – обретение независимости Казахстаном:
б) 1998 год – период финансового кризиса.      
в) 2004 год – систематизированы законодательные нормы бюджетной системы в Бюджетном кодексе РК.    
г) 2007 год – проводится работа по выстраиванию качественно новой модели государственного управления на принципах корпоративного управления, результативности, транспарентности и подотчетности обществу.
В мировой практике можно выделить две основные модели управления бюджетными средствами 
- результативная модель управления бюджетными средствами обеспечивает самостоятельность бюджетополучателей при принятии ими решений и позволяет в полной мере оценить результаты проделанной ими работы, поскольку применение результативной модели управления бюджетными средствами предполагает наличие плановых и фактических показателей.
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