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Банковская система Республики Казахстан переживает в настоящее время, с точки зрения роста, не самый лучший период. После продолжительного роста, связанного, в основном, с притоком внешних займов, темпы роста банковской системы республики существенно снизились. Но, несомненно, положительной тенденцией является то, что финансовая устойчивость банков второго уровня на сегодняшний день заметно улучшилась за счет увеличения собственного расчетного капитала и повышения ликвидности, что свидетельствует об успешной борьбе банковского сектора с последствиями мирового финансового кризиса [68].
В нашей работе мы определили, что финансовая устойчивость банка - это способность банка стабильно получать доход от реализации услуг, позволяющий расплачиваться с государством, акционерами, работниками и др., без задержек и в любой ситуации на рынке выполнять взятые на себя обязательства. Финансовая устойчивость является в современных условиях ключевым элементом финансового состояния банка.
Мы выяснили, что финансовая устойчивость банка определяется основными ее показателями: достаточностью собственного капитала и ликвидностью. Кроме основных показателей имеется ряд элементов, которые также дают оценку финансовой устойчивости банка: рентабельность собственного капитала, рентабельность активов банка, качество ссудного портфеля, кредитный и рыночный риски [69].
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