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На протяжении многих десятилетий право в области нефтегазового комплекса незаслуженно пребывало в тени, оно развивалось как горное право в системе природоресурсного права без учета изменившихся отношений в сфере недропользования, расширения перечня видов недропользования, специфики и важности правового регулирования в этом секторе экономики для государства и общества. Отсутствовали фундаментальные научные исследования этой области полезной деятельности в новых условиях. Имевшиеся теоретические разработки в области права о недрах и недропользовании, а также понимании значимости нефтегазового комплекса в Республике Казахстан, способствовали развитию данной отрасли права.
Назрела настоятельная необходимость комплексного, системного исследования, осмысления и обобщения практики правового обеспечения преобразований в сфере недропользования в области нефтегазового комплекса, анализа действующего национального законодательства, опыта и законодательства зарубежных стран.
Анализ текущего законодательства, судебной и иной правоприменительной практики свидетельствует о существовании целого комплекса проблем, как теоретического, так и практического характера в вопросах правового регулирования отношений в сфере недропользования. Их можно разделить на следующие группы:
1) проблемы, связанные с правом собственности на недра и гражданско-правовым регулированием отношений в сфере недропользования:
- признание права недропользования;
- восстановление права недропользования;
- компенсация убытков;
- компенсация морального вреда;
- прзнание сделок недействительными, и т.д.
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