Пути совершенствования страхового дела в РК
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Проведенное в диссертационной работе исследование позволило сделать следующие выводы:
Страхование - это экономические отношения по созданию специальных денежных фондов из взносов физических и юридических лиц и последующему использованию этих фондов для возмещения тем же или другим лицам ущерба при наступлении различных неблагоприятных событий в их жизни и деятельности, а также для выплат в иных, определенных договором или законом, случаях
Страховой рынок как экономическая категория имеет ряд специфических признаков и функциональных отличий (вместо товара страховая услуга, система реализации через страховые сделки, функция стабилизации процесса общественного производства и инвестиционная функция), и в уточненной трактовке представляет собой сферу экономических отношений, регулируемую государством, по поводу купли-продажи страховой защиты, являющуюся источником удовлетворения страховых интересов одних экономических субъектов страхователей, и средством получения материальной выгоды другими экономическими субъектами — страховщиками, страховыми посредниками и организациями страховой инфраструктуры.
Функционирование рынка страховых услуг в странах с развитой рыночной экономикой напрямую зависит от государственной политики и контроля в этом направлении. Опыт развитых стран должен сыграть положительную роль в дальнейшей интеграции России в мировой страховой рынок. Мировой опыт показывает, что объемы рынков страхования растут пропорционально экономике. В этом плане, в Казахстане в современных условиях страховой рынок имеет большие возможности развития традиционных видов услуг личного страхования и расширения новых их видов. Для этого в личном страховании важно создать все необходимые условия (экономические, финансовые, правовые) для долговременного, надежного, поступательного его развития.
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