Совершенствование механизма поддержки бизнеса на современном этапе


СОДЕРЖАНИЕ

ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ
ВВЕДЕНИЕ
1. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ МЕХАНИЗМОВ И ИНСТРУМЕНТОВ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА
1.1 Экономическое содержание и роль малого и среднего бизнеса в национальной экономике
1.2 Финансовые и нефинансовые инструменты поддержки бизнеса
1.3 Зарубежный опыт поддержки бизнеса
2. АНАЛИЗ СОВРЕМЕННОГО СОСТОЯНИЯ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА В МАНГИСТАУСКОЙ ОБЛАСТИ
2.1 Социально-экономическая характеристика Мангистауской области
2.2 Анализ развития бизнеса в регионе
2.3 Анализ практики кредитования малого и среднего бизнеса в Мангистауской области
3. ПЕРСПЕКТИВЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В МАНГИСТАУСКОЙ ОБЛАСТИ
3.1 Разработка мер по совершенствованию взаимодействия государства и бизнеса в Мангистауской области
3.2 Предложения по совершенствованию государственной поддержки развития малого и среднего бизнеса в Мангистауской области
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ


[bookmark: _Toc411235266]ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В соответствии с поставленной целью в магистерской диссертации рассмотрены вопросы совершенствования механизма поддержки бизнеса на современном этапе в Республике Казахстан, с учетом реальной ситуации в Мангистауской области. Это позволило сделать ряд выводов по исследуемым вопросам. Приведем основные из них.
Социально-экономическое значение малого и среднего бизнеса возрастает в виду того, что он придает рыночной экономике гибкость, привлекает финансовые и производственные ресурсы населения, активизирует в себе антимонопольный потенциал, имеет предпосылки для прорыва по некоторым направлениям научно-технической революции, при этом решает социальные проблемы, в том числе проблемы занятости населения. 
Несмотря на долгую историю существования, в мировой теории и практике по сегодняшний день отсутствует единое четкое унифицированное определение понятия «малого и среднего бизнеса» или «малого и среднего предпринимательства». 
Признаки или критерии, согласно которым предприятия относятся к категории малых или средних в мировой практике, довольно разнообразны. Однако можно выделить основные из них, это количество работающих сотрудников на предприятии, балансовая стоимость активов предприятия и объем товарооборота или выпускаемой продукции. В Казахстане, например, деление происходит по количеству работающих и объему годового товарооборота. 
На наш взгляд, предпринимательством можно назвать инициативную, самостоятельную, не противоречащую законодательству, осуществляемую под свою имущественную ответственность деятельность физических лиц и/или юридических лиц, направленную на получение дохода, прибыли, повышения имиджа, статуса. Также, известно, что термин «бизнес» ввиду отсутствия легального толкования остается общеупотребительным словом и законодательно не определяется. Бизнес – понятие более широкое, чем предпринимательская деятельность, поскольку к бизнесу относится совершение любых единичных разовых коммерческих сделок, в любой сфере деятельности, направленных на получение дохода (прибыли). В рамках данного исследования имеет смысл не разграничивать эти понятия и считать их равными. При этом понятия «малое и среднее предпринимательство» и «малый и средний бизнес» также будут тождественными.
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