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Изучение процесса становления и развития национальной системы учета и отчетности в Республике Казахстан позволило выявить то, что процесс развития происходил и начался с подписанием Президента РК Указа «О бухгалтерском учете» в декабре 1995 года. С 01.01.1997 года были введены в действие 20 стандартов бухгалтерского учёта, а также Генеральный план счетов бухгалтерского учета, утвержденный постановлением Национальной комиссии Республики Казахстан по бухгалтерскому учету от 18.11.1996 года № 6. 
В 2001 году был создан Методологический Совет по вопросам бухгалтерского учета и аудита, при создании которого преследовалась цель перевода на МСФО системы бухгалтерского учета в масштабе всего государства. Следующим наиболее важным этапом процесса развития бухгалтерского учета в Казахстане стало дополнение в 2002 году Закона Республики Казахстан «О бухгалтерском учете» статьей 2-1, согласно которой финансовая отчетность должна составляться организациями, за исключением государственных учреждений в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности (МСФО), в следующем порядке: финансовые организации с 1 января 2003 года, акционерные общества - с 1 января 2005 года, и иные организации – с 1 января 2006 года. 
Таким образом, на первом этапе разработки и внедрения новой системы бухгалтерского учета и отчетности, основанной на международной практике, осуществлен комплекс мероприятий, наложивший основы для перехода к международным стандартам бухгалтерского учета и аудита. 
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